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محمود مسگریان رئیس شورای اسلامی شهر همدان

پایگاه مردمی، ذخیره مهم الهی نظام مقدس جمهوری اسلامی
حضور شگفت‌انگیز مردم در 22 بهمن قابل تقدیر است

توزیع کالابرگ در 9000 فروشگاه همدان
یک میلیون و 889 هزار و 862 همدانی مشمول دریافت کالابرگ
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رشد 28درصدی 
داوطلبان 

انتخابات شوراها
رئیس ستاد انتخابات کشور از رشد 28درصدی 
انتخابات  دوره  هفتمین  برای  داوطلبان 

شوراهای اسلامی شهر خبر داد.
زینی‌وند؛ معاون سیاسی وزیر کشور و رئیس 
ستاد انتخابات کشور در گفت‌وگوی ویژه 
خبری گفت: ثبت‌نام از داوطلبان شوراهای 
شهر و روستا در سراسر کشور به پایان 
رسیده و جمع‌بندی نهایی نشان‌دهنده 
رشد قابل‌توجه مشارکت نسبت به دوره 

است. قبل 
وی افزود: انتخابات در یک‌هزار و 455 شهر 
برگزار خواهد شد و داوطلبان برای تصاحب 
7 هزار و 807 کرسی اصلی شوراهای شهر با 

یکدیگر رقابت می‌کنند.

رئیس کمیسیون ارزش‌های تمدنی 
شورای اسلامی شهر همدان:

مسجد جامع 
همدان نیازمند 
اقدام فوری برای 

مرمت و رفع خطر 
است

پاکیزگی شهر ،  آینه ای تمام‌نما 
از فرهنگ و اخلاق شهروندی
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ح شد در کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی مطر

یاب همدان نیازمند بازنگری در راهبرد تبلیغات و بازار

ح شد  در کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی مطر
که همدان نیازمند بازنگری در راهبرد تبلیغات و 

بازاریاب است.
به گزارش هگمتانه، تبلیغات هدفمند و حرفه 
ای منطبق بر نظر کارشناسان و برنامه ریزان 
در  ح  مطر موضوعات  مهمترین  از  گردشگری 

نشست اعضای کمیسیون گردشگری اتاق 
بازرگانی استان همدان بود.

این نشست در حالی برگزار شد که فضای حاکم 
، بازتاب‌دهنده نگرانی  بر جلسه بیش از هر چیز
فعالان این صنعت از تعمیق رکود و شکنندگی 
ساختارهای اقتصادی گردشگری استان بود؛ 

نشستی که در آن نمایندگان بخش خصوصی، 
مدیران دستگاه‌های اجرایی و اعضای کمیسیون، 
بی‌پرده از افت تقاضا، کاهش ضریب اشغال، 
افزایش بدهی‌ها و ضعف سیاست‌های حمایتی 
سخن گفتند و در عین حال کوشیدند مسیرهای 

برون‌رفت از وضعیت موجود را ترسیم کنند.

درخشش شهرداری همدان در شطرنج المپیادفرهنگی ورزشی شهید باکری 

قهرمانی بانوان و سومی آقایان

هِمِدان تِمیس 
بِمانه

دِسِشان درد نِکنه، همیشه سِرِ وَخت دارن 
کارشانه به نحو دُرُس انجام می دن. هیش 
وَخ کم نیمی ذارن، چه میان سرمای زمِستان 
چه گرمای تابستان. آدم هر شب می وینه ای 
پاکبانای عزیز وا چه پیگیری و تِلاشی دارن 

زباله‌ها رِ سِرِ ساعت جَم مُکُنن.
خدایی کار سَــــخدی دارن، وِلی همِتشانم 
بلنده. هرجور باشه میان هر شِــــرایِطی پای 
وَخ وختی آدم می وینه بَضیا وا بی 

ُ
کارِشانَن. ا

مسؤولیتیشان کار ای بنده‌های خدا رِ می 
توچانَن میان هم، دِلش می گیره.

 احمد بختیاری تقدیم به روح شهید دانش‌آموز جاویدالاثر

ین نبرد زمینی  عملیات رمضان بزرگ‌تر
جهان  پس از جنگ جهانی دوم

عملیاتی در اوج گرمای 
تابستان و با زبانی روزه
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#هِمِدان_تِمیس

آیا می دانید برای هزینه های درمان ناباروری و نازایی، در مراکز دولتی 90 درصد 
تعرفه دولتی و در بخش خصوصی 70 درصد تعرفه خصوصی توسط بیمه سامت 

پرداخت می گردد؟  1666

کارخانه تمام اتوماتیک آرد مریانج کار

انتصاب شایسته حضرتعالی در این سمت که نشان از تعهد  و تخصص در زمینه استاندارد و 
استانداردسازی جنابعالی دارد را صمیمانه تبریک وتهنیت عرض نموده، امیدواریم که این 
انتخاب مایه پیشرفت و برکت برای تمامی واحدهای تولیدی، صنعتی و خدماتی استان باشد.
در ضمن از زحمات و خدمات ارزشمند جناب آقای مهندس علایی در زمان تصدی این سمت 

کمال  تقدیر و تشکر را داریم  و برایتان سلامتی و سربلندی در  راه خدمت آرزومندیم.
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مدیر کل محترم استاندارد استان همدان 
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توزیع کالابرگ در 9000 فروشگاه همدان

یک میلیون و 889 هزار و 862 همدانی مشمول دریافت کالابرگ
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
استان همدان با بیان اینکه مشکلی در روند توزیع کالابرگ در بین 
دهک‌های اعلام شده وجود ندارد، گفت: در حال حاضر تعداد 9000 

فروشگاه واجد شرایط توزیع کالابرگ در همدان فعال هستند.
به گزارش هگمتانه، وهب مختاران با اشاره به افزوده شدن 

ح کالابرگ، بیان کرد: در  اقلامی دیگر به کالابرگ در مرحله سوم طر
مرحله سوم، اقلامی مانند خرما، میوه‌ و سبزیجات به سبد اقلام 

کالابرگ اضافه شده است.
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان همدان به تعداد 
تراکنش‌های شهروندان همدانی از کالابرگ نیز اشاره کرد و گفت: 

بیش از یک میلیون و 800 هزار نفر خرید داشته‌اند و همچنان خرید 
ادامه دارد. وی به تعداد مشمولان کالابرگ در استان نیز اشاره کرد و 
گفت: در استان همدان یک میلیون و 889 هزار و 862 نفر در قالب 
679 هزار و 628 خانوار مشمول دریافت کالابرگ الکترونیک هستند.

ح کالابرگ نیز  مختاران با بیان اینکه امکان خرید چند مرحله‌ای طر
وجود دارد، افزود: شهروندان می‌توانند اقلام مورد نیاز را در چند 

مرحله و از فروشگاه‌های مختلف تهیه کنند.
وی درباره روند توزیع کالابرگ بین دهک‌ها نیز اظهار کرد: طبق 

روال تعیین شده، کالابرگ دهک‌های یک تا سه در پانزدهم 
هرماه، دهک‌های چهار تا هفت در بیستم هر ماه و دهک‌های 
هشت تا 10 در بیست و پنجم هر ماه به حساب خانوار واریز 

می‌شود.
به نقل از ایسنا، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
همدان بیان کرد: شهروندان می‌توانند با نصب نرم‌افزار شمیم 
)بازوی رسمی کالابرگ در نرم‌افزار بله( و یا شماره‌گیری کد دستوری 

#1463*500* از شارژ مبلغ کالابرگ خود اطلاع پیدا کنند.

همدان خبر 

   بختیاری‌فر مدیرعامل 
فاضاب  و  آب  شرکت 
استان همدان با بیان اینکه 
ح‌های جمع‌آوری و هدایت  طر
سال‌های  در  فاضاب 
اخیر شتاب گرفته است، تصریح کرد: 
رودخانه‌های عباس‌آباد و دره‌مرادبیک از 
جمله منابع مهم تأمین آب شهر هستند 
و آب مناسبی برای تزریق به شبکه آب 
آشامیدنی دارند، از این رو هرگونه ورود 
فاضلاب یا آب‌های آلوده سطحی به این 
رودخانه‌ها می‌تواند سلامت شهروندان را 

به خطر بیندازد.

   مجید درویشی فرماندار همدان روز 
دوشنبه در دوازدهمین جلسه کارگروه 
افزود:  همدان  شهرستان  نان  و  آرد 
هیچ‌گونه اختال در فعالیت نانوایی‌ها 
در ماه مبارک رمضان پذیرفتنی نیست 
و مرخصی‌ها و تعطیلی‌های غیرقانونی 
به‌طور دقیق رصد و ثبت می‌شود و بدون 
اغماض با متخلفان برخورد و منجر به 
اعمال جرائم قانونی از جمله کاهش 

سهمیه آرد خواهد شد.

   معاون رفاه وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی اعلام کرد: از آغاز اجرای مرحله 
جدید کالابرگ الکترونیکی، بیش از 85 
درصد مشمولان خرید خود را انجام 
داده‌اند و تاکنون حساب 86 میلیون و 
300 هزار نفر شارژ شده است؛ طرحی که 
با افزایش فروشگاه‌های طرف قرارداد، 
و تشدید  اقام جدید  اضافه شدن 
نظارت‌ها، وارد مرحله گسترده‌تری شده 

است.

   شبکه بانکی طی 10 ماه ابتدایی سال 
1404 مبلغ 8 هزار و 492 همت تسهیلات 
پرداخت کرده است که در مقایسه با 
دوره مشابه سال قبل مبلغ 2 هزار و 654 
همت معادل 45.2 درصد افزایش داشته 
است. 2 هزار و 199 همت از این تسهیلات 
به همراه بخشی از تسهیلات در قالب 
کارت‌های اعتباری معادل 26.7 درصد به 
( تعلق  مصرف کنندگان نهایی )خانوار

گرفته است.

   در 10 ماه سال 1404، تعداد خودروهای 
وارداتی نسبت به مدت مشابه سال 
قبل 18 درصد افزایش یافته، اما ارزش 
این واردات رشدی 25 درصدی را تجربه 
کرده است. میانگین ارزش هر دستگاه 
خودروی وارداتی از 18 هزار و 800 دلار در 
سال 1403 به 22 هزار و 680 دلار در سال 
جاری رسیده که افزایشی حدود 4 هزار 
دلاری را نشان می‌دهد. این آمار حاکی 
از تغییر ترکیب سبد وارداتی به نفع 

خودروهای گران‌قیمت‌تر است.

   در حالی که آمارهای رسمی گمرک از 
کاهش 50 درصدی ارزش واردات تلفن 
همراه در بازه زمانی 1400 تا 1404 حکایت 
دارد، بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد 
بازار نه تنها با کمبود کالا مواجه نشده، 
بلکه شوک قیمتی ناشی از کاهش عرضه 

نیز در آن مشاهده نمی‌شود.

   بر اساس آخرین داده‌های دریافتی 
از ماهواره‌ها در 4 اسفند 1404 درصد 
پوشش برفی کشور مساحتی حدود 5 
درصد گزارش شده است. این رقم در 
مقایسه با مدت مشابه در سال آبی 
گذشته که 15.7 درصد بوده است، کاهش 
70 درصدی و در مقایسه با بلندمدت 20 
ساله در این روز با 12.5 درصد، کاهش 61 

درصدی را نشان می‌دهد.

   رئیس سازمان فضایی از آغاز ساخت 
با هدف  ماهواره‌های سری پژوهش 
توسعه توانمندی در طراحی و ساخت 
ماهواره و همچنین توسعه فناوری‌های 
و  خصوصی«  »بخش  در  ماهواره 

شرکت‌های دانش‌بنیان خبر داد.

خ ترک تحصیل در متوسطه اول از     نر
6.41 به 3.39 درصد کاهش پیدا کرد. 
خ از 2.69 به  در متوسطه دوم نیز این نر
1.62 درصد کاهش یافت که نشان‌دهنده 
شاخص‌های  اکثر  در  شرایط  بهبود 

تحصیلی در سال گذشته است.

   داده‌های جدید نشان می‌دهد که 
با فروکش تجارت ریلی اروپا-روسیه به 
 ، حدود چند میلیون تن در سال‌های اخیر
صادرات روسیه و گذرگاه چین-اروپا به 
سمت مسیرهای جایگزین روی آورده 
که فرصت مناسبی برای هدف تبدیل به 

قطب اوراسیا شدن ایران است.

خط آزاد

رئیس کمیسیون ارزش‌های تمدنی شورای اسلامی شهر همدان:

مسجد جامع همدان نیازمند اقدام فوری برای مرمت و رفع خطر است

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس کمیسیون ارزش‌های تمدنی شورای 
اسامی شهر همدان با تأکید بر جایگاه هویتی و مذهبی مسجد جامع، 
خواستار ورود فوری دستگاه‌های متولی و تشکیل کمیته تخصصی مرمت 

مساجد تاریخی شد.
به گزارش هگمتانه، حجت‌الاسام ناصر صفری افلاکی در جلسه مشترک 
کمیسیون‌های فنی-عمرانی و ارزش‌های تمدنی این شورا، مسجد جامع 
همدان را مهم‌ترین نماد هویتی، تاریخی و مذهبی شهر دانست و اظهار کرد: 
این بنای ارزشمند به‌دلیل گذر زمان و فرسودگی سازه‌ای، دچار آسیب‌های 
جدی شده و تداوم این وضعیت می‌تواند مخاطرات جبران‌ناپذیری به همراه 

داشته باشد.
وی با انتقاد از کم‌کاری برخی دستگاه‌های متولی در نگهداری و صیانت از این 
اثر تاریخی، تأکید کرد: تشکیل کمیته تخصصی معماری و مرمت مساجد با 
حضور صاحب‌نظران حوزه مرمت بناهای تاریخی و میراثی یک ضرورت فوری 
است و امور مساجد نیز باید برای رفع مشکلات موجود از ظرفیت تیم‌های 

فنی و مهندسی متخصص استفاده کند.
رئیس کمیسیون ارزش‌های تمدنی شورای اسامی شهر همدان با اشاره 
به مکاتبات انجام‌شده با ستاد مدیریت بحران در خصوص مرمت مسجد 
جامع، از پیگیری وضعیت بودجه مصوب شورا در این زمینه خبر داد و افزود: 
سؤال جدی شورا از شهرداری این است که بودجه‌ای که شورای اسلامی شهر 
به‌صورت مشخص بر مرمت این مسجد تأکید داشته، اکنون در چه مرحله‌ای 

ثار اجرایی آن مشاهده نمی‌شود. قرار دارد و چرا هنوز آ
صفری افلاکی همچنین با تأکید بر ضرورت لایروبی قنات مسجد جامع، 
خواستار پیش‌بینی و تخصیص ردیف بودجه‌ای مستقل برای این موضوع 
شد و تصریح کرد: نمی‌توان در برابر بنایی با هویت چندلایه تاریخی، مذهبی و 
تمدنی منتظر ماند تا روند تخریب تشدید شود بر این اساس شهرداری باید 
در چارچوب وظایف قانونی خود، با همکاری اداره‌کل میراث فرهنگی، نسبت 

به رفع خطر و صیانت از این بنای ارزشمند اقدام فوری انجام دهد.
وی در پایان سخنانش خاطرنشان کرد: شهرداری موظف است در حدود 
اختیارات و مسؤولیت‌های خود، از ظرفیت بودجه‌های تخصیص‌یافته 
استفاده کرده و در مسیر مرمت و ایمن‌سازی مسجد جامع همدان، نقش 

فعال و مسؤولانه‌ای ایفا کند.
نماینده میراث فرهنگی استان همدان حاضر در جلسه، با تأکید بر جایگاه 
ویژه مسجد جامع همدان به‌عنوان یک بنای شاخص تاریخی زنده، اظهار نظر 
کرد: این مسجد به دلیل قرارگیری در مرکز بافت تاریخی شهر و مجاورت با 
محوطه میراث جهانی هگمتانه، از حساسیت و اهمیت مضاعفی در حوزه 

حفاظت، مدیریت و نحوه بهره‌برداری برخوردار است.
سلطانی با اشاره به ضوابط و منشورهای جهانی حفاظت از میراث فرهنگی 
افزود: مساجد تاریخی از جمله بناهای زنده محسوب می‌شوند و حضور 
ئین‌های مذهبی، بخشی جدایی‌ناپذیر از هویت و کارکرد  مردم و برگزاری آ
آن‌هاست؛ با این حال، بهره‌گیری از این ظرفیت‌ها باید متناسب با توان فنی، 

سازه‌ای و حفاظتی بنا و با پیش‌بینی تدابیر لازم انجام شود.
نماینده میراث فرهنگی همدان با اشاره به ظرفیت‌های مذهبی مساجد 
تاریخی، از جمله مراسم پربرکت اعتکاف، اضافه کرد: حضور گسترده مردم 
ئین‌هایی، ضمن تقویت پیوند اجتماعی و مذهبی با بناهای  در چنین آ
تاریخی، اهمیت و ضرورت برنامه‌ریزی دقیق، مدیریت جمعیت و پیش‌بینی 

شیوه‌های ایمن بهره‌برداری از بناها را دوچندان می‌کند.
به نقل از روابط عمومی شورای اسلامی شهر همدان، وی همچنین با اشاره 
به شرایط بافت پیرامونی مسجد جامع در محدوده بازار خاطرنشان کرد: 
محدوده و حریم مسجد جامع مستندنگاری شده و هرگونه اقدام اجرایی، 
خدماتی و کالبدی در این محدوده باید در چارچوب ضوابط مصوب میراث 
فرهنگی، با رعایت حریم منظری، سازه‌ای و عملکردی بنا و با هماهنگی 
دستگاه‌های ذی‌ربط انجام شود؛ به‌گونه‌ای که ضمن توانمندسازی و احیای 
بافت تاریخی، اصالت، یکپارچگی و ارزش‌های تاریخی و فرهنگی مسجد جامع 

به‌طور کامل حفظ شود.

فعالیت 1600 اتوبوس، مینی‌بوس و سواری برون شهری در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس اداره 
حمل و نقل مسافر اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده‌ای استان همدان 
اتوبوس، مینی‌بوس و   1600 از فعالیت 
سواری برون شهری در استان همدان 

خبر داد.
به گزارش هگمتانه، محمود خدایوندی 
اتوبوس،  دستگاه   1600 کرد:  اظهار 
ناوگان  در  کرایه  سواری  و  مینی‌بوس 
حمل‌ونقل عمومی برون‌شهری استان 
همدان در حال فعالیت هستند که از 

این تعداد، 190 دستگاه اتوبوس و مابقی به 
کرایه اختصاص دارد. مینی‌بوس و سواری 

خ بلیت  وی در ادامه با اشاره به یکسان‌سازی نر
ناوگان حمل‌ونقل عمومی برون‌شهری استان 
، تصریح کرد:  همدان هم‌زمان با سراسر کشور
طبق سال‌های گذشته بر اساس ابلاغیه جدید 
کانون انجمن‌های صنفی کارفرمایی حمل‌ونقل 
، اعمال یکسان‌سازی، به روزرسانی و  مسافر کشور
خ جابه‌جایی مسافر در انواع  افزایش 25 درصدی نر

وسایل نقلیه اتوبوس، مینی‌بوس و سواری کرایه 
در حوزه ناوگان حمل‌ونقل عمومی برون‌شهری 
استان همدان از یکم اسفند به تبع سراسر کشور 

اجرایی شده است.
خدایوندی ‌با تأکید بر اینکه این افزایش 25 
خ بلیت ناوگان حمل‌ونقل عمومی  درصدی نر
برون‌شهری کاملا قانونی است، بیان کرد: با توجه 
ح نوروزی به شرکت‌های مسافربری  به ایام طر
استان توصیه کرده‌ایم تا پایان سال‌جاری در 

این  توان پرداخت  صورتی‌که مسافری 
خ قبل هزینه  خ جدید را نداشت به نر نر
بلیت را از مسافر دریافت کنند و به 
مسافر اجبار نکنند و هوای مسافران 
را داشته باشند، ضمن اینکه این حق 
قانونی آنان بوده و می‌توانند قیمت و 
خ جدید بلیت را مطالبه داشته باشند. نر
به نقل از ایسنا، رئیس اداره حمل و 
نقل مسافر اداره کل راهداری و حمل و 
نقل جاده‌ای استان همدان اضافه کرد: 
خ بلیت در  این افزایش 25 درصدی نر
راستای یکسان‌سازی با سراسر کشور و جلوگیری 
از هرگونه افزایش غیر عرف و یا دلالی در این 
خصوص بر اساس ابلاغ کانون انجمن‌های صنفی 
کارفرمایی حمل و نقل مسافر کشور با رعایت 
اصول قانون‌مداری به‌منظور حمایت از مالکین و 
جبران بخشی از هزینه‌های بسیار سنگین مرتبط 
به ناوگان عمومی و نیز تشویق به سرمایه‌گذاری 
جدید در بخش حمل و نقل مسافر جاده‌ای کشور 

انجام گرفته است.

محمود مسگریان رئیس شورای اسلامی شهر همدان

پایگاه مردمی، ذخیره مهم الهی 
نظام مقدس جمهوری اسلامی

حضور شگفت‌انگیز مردم در 22 بهمن قابل تقدیر است
شورای  رئیس  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
اسامی شهر همدان با بیان اینکه مردم با حضور 
شگفت‌انگیز خود در راهپیمایی 22 بهمن همچون 
سایر شهرها دشمنان را مات، مبهوت و مأیوس 
کردند، گفت: این ذخیره مهم الهی پایگاه مردمی 

نظام مقدس جمهوری اسلامی است.
به گزارش هگمتانه، محمود مسگریان در صحن 
علنی شورا با حضور مدیرکل تبلیغات اسلامی استان 
با تقدیر از حضور مردم در راهپیمایی 22 بهمن، 
اظهار کرد: مردم همدان نشان دادند که همواره 
مدافع ارزش‌های انقلاب و پیرو منویات مقام معظم 

رهبری هستند.
وی با بیان اینکه مردم همدان با حضور شگفت‌انگیز 
خود همچون سایر شهرها دشمنان را مات، مبهوت 
و مأیوس کردند، گفت: این ذخیره مهم الهی پایگاه 
مردمی نظام مقدس جمهوری اسامی است و امید 
که همواره پایدار بماند و کشور از گزند دشمنان 
محفوظ باشد و این نظام مقدس، منجر به ظهور 

شود.
رئیس شورای اسامی شهر همدان بیان کرد: 
امسال به ویژه در شب 22 بهمن شعارها رنگ و بوی 
دیگر داشت و حضورها جدی‌تر بود که این امر جای 

قدردانی از مردم دارد.
مسگریان با اشاره به ماه مبارک رمضان ماه قرآن 

و صیام، افزود: امید است که امسال به لحاظ 
شهر  در  قرآنی  برنامه‌های  اجرای  و  فضاسازی 

مطلوب‌تر از سال گذشته عمل کنیم.
وی با تأکید بر اینکه دغدغه‌های فرهنگی و دینی بجا 
است، خاطرنشان کرد: هر سال شورا و شهرداری 
پیگیر برگزاری برنامه‌های مؤثر در ماه مبارک رمضان 
هستند و جلسات متعددی در این راستا برگزار 

می‌شود.

zz :همدان استان  اسامی  تبلیغات  مدیرکل 
ح ملی زندگی با آیه‌ها« بر دوش  بار اصلی »طر

شهرداری و شورای اسلامی شهر است
حجت‌الاسام علی‌اصغر گرجی مدیرکل تبلیغات 
اسامی استان همدان نیز با تقدیر از زحمات 
خالصانه شورا و شهرداری در ماه‌ رمضان سال‌های 
ح  گذشته، یادآور شد: در دیدار متولیان اجرای »طر
ملی زندگی با آیه‌ها« در پایان ماه رمضان 1403 و 1404 

با رهبر معظم انقلاب چند نکته بیان شد.
وی با اشاره به بیان نکات رهبر انقلاب در خصوص 
ح ملی زندگی با آیه‌ها« اظهار کرد: بیش از 30 نهاد  »طر
و وزارتخانه پای این کار هستند و ابراز رضایت‌مندی 
رهبر انقلاب بار مسؤولیت ما را برای امسال و 

سال‌های آینده سنگین‌تر کرده است.
مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان گفت: 

انجام این مسؤولیت سنگین با عنایت و توجه تمام 
ح ملی محقق می‌شود  مشارکت کنندگان در این طر
که بار اصلی آن بر دوش شهرداری و شورای اسلامی 

شهر است.
گرجی با تأکید بر اینکه امسال باید تلفیقی از 
جزءخوانی و زندگی با آیه‌ها برگزار شود، بیان کرد: 
فضاسازی شهری و تبلیغات »زندگی با آیه‌ها« نیز 

مورد تأکید است.
جمله  از  مختلف  دستگاه‌های  مشارکت  وی 
ح ملی زندگی با  شهرداری در تأمین هزینه‌های »طر
آیه‌ها« را از دیگر تأکیدات مصوبه ابلاغ شده در این 

راستا برشمرد.
مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان تصریح 
کرد: سال گذشته 11 میلیون نفر در سامانه زندگی با 
آیه‌ها ثبت نام داشتند که 3 میلیون نفر بیش از 25 
آیه حفظ داشتند و امسال هدف‌گذاری تا 20 میلیون 
نفر بوده و مطالبه رهبر انقلاب  50 میلیون نفر است.
گرجی با بیان اینکه اطلاع‌رسانی پویش‌های مرتبط 
ح ملی زندگی با آیه‌ها« در ناوگان حمل و نقل  با »طر
شهری انجام شود، ادامه داد: این اقدام می‌تواند به 

نوعی آموزش شهروندی نیز باشد.
ح  وی با اشاره به تولید محتوای مکتوب در اجرای »طر

ملی زندگی با آیه‌ها« خاطرنشان کرد: یکی از کارهای 
خوب در این خصوص برای درگیری همه اقشار 
تولید آثار فاخر مکتوب بوده که امسال 23 آثار فاخر 

مکتوب تهیه شده است.
به نقل از روابط عمومی شورای اسامی شهر 
همدان، مدیرکل تبلیغات اسامی استان همدان 
یادآور شد: درخواست داریم علاوه بر مساعدت 
ح ملی زندگی با آیه‌ها«، در مسابقات  در اجرای »طر
بزرگ قرآنی نیز به تعداد 30 جایزه شهرداری و شورا 
متقبل شود تا مشارکت سایر نهادها را نیز داشته 

باشیم.

مدیر مالی و ذیحساب شهرداری همدان میهمان برنامه »دوشنبه‌های پاسخ‌گویی«

کاهش فاصله بین مسؤولان و مردم
هگمتانه، گروه خبر همدان: روز دوشنبه 4 اسفند 
ماه 1404، مدیر مالی و ذیحساب شهرداری همدان 
میهمان برنامه »دوشنبه‌های پاسخ‌گویی« در 

سامانه جامع مدیریت شهری 137 بود.
به گزارش هگمتانه، این برنامه که با استقبال 

شهروندان همدانی همراه شد، فرصتی فراهم 
آورد تا چالش‌ها و پیشنهادات حوزه مالی و 
خدماتی شهر به صورت مستقیم با مدیر ارشد 

این بخش در میان گذاشته شود.
در این ارتباط تلفنی که با هدف ارتقای شفافیت 
و رضایتمندی شهروندان ترتیب یافته بود، حسن 
قدسی ضمن شنیدن دغدغه‌های همشهریان، 

ح شده در حوزه‌های  به سؤالات و انتقادات مطر
مرتبط با وظایف مالی شهرداری پاسخ گفت.

این اقدام که در چارچوب سیاست‌های مدیریت 
شهری همدان برای کاهش فاصله بین مسؤولان 
و مردم انجام گرفت، نویدبخش روزهایی بهتر 

برای تعامل سازنده شهروندان با مجموعه 
مدیریت شهری است.

به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 
همدان، گفتنی است سامانه 137 شهرداری 
همدان هر هفته میزبان یکی از مدیران ارشد 
شهرداری است تا به صورت میدانی و بی‌واسطه 

در جریان مسائل و پیشنهادات مردم قرار گیرد.

گشایش نمایشگاه بهاره همدان از 23 اسفند
هگمتانه، گروه خبر همدان: نمایشگاه بهاره از 
23 تا 27 اسفندماه در محل دائمی نمایشگاه 

بین‌المللی همدان برگزار می‌شود.
به گزارش هگمتانه، نمایشگاه بهاره عرضه 
مستقیم کالا از تاریخ 23 تا 27 اسفندماه در 
محل دائمی نمایشگاه بین‌المللی همدان برگزار 

می‌شود.
این نمایشگاه در راستای تسهیل دسترسی مردم به 

اقلام مورد نیاز با قیمت مناسب برگزار خواهد شد.
جشنواره فروش فوق‌العاده واحد‌های صنفی 
پوشاک و کیف و کفش نیز از 16 اسفندماه و با 20 

درصد تخفیف برگزار می‌شود.

پویش »خانه‌تکانی و مدیریت مصرف آب« در همدان
همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
و  آب  شرکت  مدیرعامل 
آغاز  فاضلاب استان همدان از 
پویش »خانه‌تکانی و مدیریت 
مصرف آب« در استان خبر داد 
و گفت: این پویش با هدف 
در  آب  بهینه  مصرف  ترویج 
روزهای پایانی سال و هم‌زمان با 
افزایش سنتی شست‌وشوهای 

خانگی اجرا می‌شود.
به گزارش هگمتانه، فرهاد بختیاری‌فر با اشاره به 
نزدیک شدن به ایام نوروز و افزایش قابل توجه 
مصرف آب در روزهای خانه‌تکانی، اظهار کرد: همه 
ساله در هفته‌های منتهی به سال نو، به دلیل 
شست‌وشوی فرش، حیاط، خودرو و نظافت 
منازل، میزان مصرف آب به‌طور محسوسی 
افزایش می‌یابد که این موضوع می‌تواند فشار 
مضاعفی بر منابع تأمین و شبکه توزیع آب وارد 

کند.
بختیاری‌فر تصریح کرد: پویش »خانه‌تکانی و 
مدیریت مصرف آب« با رویکرد اصاح الگوی 

مشارکت  جلب  و  مصرف 
شهروندان طراحی شده است 
تا سنت پسندیده نظافت پایان 
سال، بدون اسراف و با رعایت 

اصول صرفه‌جویی انجام شود.
به نقل از روابط عمومی شرکت 
آب و فاضاب استان همدان، 
بر محدودیت منابع  وی با تأکید 
مصرف  مدیریت  کرد:  بیان  آبی 
اقلیمی  شرایط  در  به‌ویژه  آب، 
کنونی، یک ضرورت همگانی است و همراهی 
مردم نقش تعیین‌کننده‌ای در پایداری خدمات 
آب‌رسانی دارد. در قالب این پویش، برنامه‌های 
رسانه‌ای و فرهنگ‌سازی  اطلاع‌رسانی  آموزشی، 
عمومی در دستور کار قرار گرفته و از شهروندان 
درخواست می‌شود با به‌کارگیری روش‌های 
به‌جای  سطل  از  استفاده  جمله  از  ساده، 
شلنگ، زمان‌بندی شست‌وشوها، پرهیز از 
شست‌وشوی مداوم حیاط و معابر و استفاده 
بهینه از لوازم خانگی، ما را در صیانت از منابع 

کنند. یاری  آبی 
ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326001009163 و   140460326001009162 و   140460326001009161 شماره  آرای  برابر 
140460326001009164 مورخه 1404/11/08 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه 
یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان 1- احمد ردائی فرزند علی به شماره شناسنامه 
1153 صادره از همدان در دو دانگ مشاع از ششدانگ 2- امیر ردائی فرزند علی به شماره 
شناسنامه 2731 صادره از همدان در دو دانگ مشاع از ششدانگ  و خانم ها 1- پروانه ردائی 
فرزند علی به شماره شناسنامه 3860832621 صادره از همدان در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
2- افسانه سلیمی فرزند بهمن به شماره شناسنامه 211 صادره از همدان در یک دانگ مشاع 
ک 5540 فرعی از 9 اصلی حومه بخش  از ششدانگ قسمتی از یک باب خانه جهت الحاق به پلا
ک 126 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش یک  یک به مساحت 87/15 مترمربع قسمتی از پلا
همدان به نشانی: خیابان چمران خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالمحمد فامیل 
گهی  روحانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 39
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009213 مورخه 1404/11/12 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مریم رشادی فرزند احمد به شماره شناسنامه 1506 صادره از همدان 
ک 279  در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 253/17 مترمربع قسمتی از پلا
فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: بلوار کولاب خریداری 
مع الواسطه از مالک رسمی خانم محبوبه رشادی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی که  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009212 مورخه 1404/11/12 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
کمل فرزند سید عباس به شماره شناسنامه  متقاضی آقای سید محمدرضا رضوی ا
163 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 500/36 مترمربع 
ک 279 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  قسمتی از پلا
بلوار کولاب خریداری از مالک رسمی خانم محبوبه رشادی محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

40
06

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326034020358 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خدامراد 
شفیعی نهاد فرزند سیف اله به شماره شناسنامه 1706 صادره از همدان نسبت 
ک 1911  به ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 1439/36 مترمربع به پلا
فرعی از 32 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی قریه یلفان خریداری از مالک 
رسمی مع الواسطه سیف الله فرزند عبدالله محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

39
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326034019698 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی گلبهار 
فرزند محمدولی به شماره شناسنامه 7755 صادره از همدان نسبت به ششدانگ 
ک 4400 فرعی از  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1606/51 مترمربع به پلا
16 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی جورقان خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای محمدولی گمار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

40
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م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/05 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

140460326034022995-2  140460326034022998-1 شماره  اصلاحی  آراء   برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان: 1- خانم معصومه بیاناتی فرزند غلام به شماره شناسنامه 472 
صادره از همدان نسبت به 8/2666 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ عرصه یک مکان 
ک شماره 138 فرعی از 175 اصلی به مساحت 1891/05 واقع در حومه بخش  مخروبه پلا
کبر بیاناتی فرزند غلام به شماره  دو حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو 2- آقای علی ا
شناسنامه 277 و کد ملی 3871498742 صادره از همدان نسبت به 16/5332 شعیر 
ک شماره 138 فرعی از 175  مشاع از 96 شعیر ششدانگ عرصه یک مکان مخروبه پلا
اصلی به مساحت 1891/05 واقع در حومه بخش دو حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه  دو 
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

39
51

ف: 
.ال

م

 140460326034008089 و   140460326034008096 و   140460326034012454 شماره  آراء  برابر 
و   140460326034008690 و   140460326034010598 و   140460326034010410 و 
140460326034007828 و 140460326034007822 و 140460326034007836 و 140460326034008091 
و 140460326034010416 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صفرعلی فلاح فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 27 
صادره از ایران 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 10563/84 مترمربع 
ک 2284 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه(  پلا
آقای حسن فلاح 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1328/44 مترمربع 
ک 2278 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه(  پلا
آقای قربانعلی فرنیا 3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 18899/52 
ک 2268 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 4- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 2270 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک  32204/05 مترمربع پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای حسن فلاح 5- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 2269 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک  10085/98 مترمربع پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 6- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
ک 2281 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری  مساحت 4731/14 مترمربع پلا

از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عبدالعظیم جعفری 7- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 2294 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره  زراعی به مساحت 2985 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 8- نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ک 2285 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه  زمین زراعی به مساحت 34120/68 مترمربع پلا
کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای فتح اله زارعی 9- نسبت به ششدانگ یک 
ک 2279 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش  قطعه زمین زراعی به مساحت 26301/33 مترمربع پلا
4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 10- نسبت به ششدانگ 
ک 2227 فرعی از 48 اصلی واقع در  یک قطعه زمین زراعی به مساحت 16289/78 مترمربع پلا
بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای غلامعلی فلاح 11- نسبت به 
ک 2336 فرعی از 48 اصلی  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 8374/39 مترمربع پلا

کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای ابوالحسن فلاح واقع در بخش 4 قریه 
گهی می شود.  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  
ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 150 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، حوزه 
ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان آقایان حسن 
و عباس و مصطفی و قاسم شهرت همگی طاعتی همت فرزندان محمدعلی به ترتیب 
 4040051734 و   4040225872 و   4050595915 و   3873493020 ملی های  شماره  به 
)هر یک به نسبت یک ونیم دانگ مشاع( از ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی به 
ک ثبتی 6645 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه  مساحت 198 مترمربع پلا
همدان به نشانی: شهر مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در 
گهی می شود در  اجرای مفاد ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  می توانند از تاریخ انتشار آ
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 149 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، حوزه 
ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان آقایان شهرام 
و بهرام و محمدرضا شهرت همگی رضائی فرزندان مراد به ترتیب به شماره ملی های 
4969760799 و 3309625818 و 3240031191 )بالسویه هر یک به نسبت دو دانگ 
مشاع از ششدانگ( یک قطعه زمین با کاربری مسکونی به مساحت 250/32 مترمربع 
ک ثبتی 6655 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  پلا
شهر مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای مفاد ماده 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  انتشار آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم ورصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 154 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، 
حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم 
صغری مظاهری فرزند عباسعلی به شماره ملی 3872908804 صادره از همدان در 
ک  ششدانگ یک باب خانه با کاربری مسکونی به مساحت 364/13 مترمربع پلا
ثبتی 6644 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: شهر 
مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای مفاد ماده 10 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم ورصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 146 مورخه 1404/11/08 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد 
ثبتی، حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای سید رحمت فرهانیان فرزند سید ضیاءالدین به شماره ملی 3875355415 
صادره از همدان در ششدانگ یک باب ساختمان تجاری به مساحت 126/73 
ک ثبتی 6629 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به  مترمربع پلا
نشانی: شهر مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای 
گهی می شود در صورتی  مفاد ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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3 ن ستا شهر

ح شد در کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی مطر

همدان نیازمند بازنگری
یاب در راهبرد تبلیغات و بازار

*: در کمیسیون گردشگری اتاق  هگمتانه، گروه خبر
ح شد که همدان نیازمند بازنگری در  بازرگانی مطر

راهبرد تبلیغات و بازاریاب است.
به گزارش هگمتانه، تبلیغات هدفمند و حرفه ای 
منطبق بر نظر کارشناسان و برنامه ریزان گردشگری 
ح در نشست اعضای  از مهمترین موضوعات مطر
کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی استان همدان 

بود.
این نشست در حالی برگزار شد که فضای حاکم بر 
، بازتاب‌دهنده نگرانی فعالان  جلسه بیش از هر چیز
این صنعت از تعمیق رکود و شکنندگی ساختارهای 
اقتصادی گردشگری استان بود؛ نشستی که در آن 
نمایندگان بخش خصوصی، مدیران دستگاه‌های 
اجرایی و اعضای کمیسیون، بی‌پرده از افت تقاضا، 
کاهش ضریب اشغال، افزایش بدهی‌ها و ضعف 
سیاست‌های حمایتی سخن گفتند و در عین حال 
کوشیدند مسیرهای برون‌رفت از وضعیت موجود 

را ترسیم کنند.
zzجبرانی سیاست‌های  نیازمند  گردشگری 

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی همدان 
به موضوع پیگیری نمایندگان استان برای گنجاندن 
بندی حمایتی در بودجه سالانه کشور اشاره کرد 
که در روزهای اخیر مورد بررسی در مجلس شورای 

اسلامی است.
شهرام شیروانی عنوان کرد: تلاش‌هایی برای 
پیش‌بینی یک ردیف یا بند حمایتی ویژه صنعت 
گردشگری استان انجام شده، اما به دلیل شرایط 
خاص بررسی لایحه بودجه در مجلس شورای 
اسلامی، این پیشنهاد به کمیسیون تلفیق بازگشته 

و در حال تصویب نهایی است.

شیروانی تأکید کرد: در شرایط کنونی، اتکای صرف به 
بازار آزاد و توان محدود بخش خصوصی، پاسخ‌گوی 
بحران‌های انباشته‌شده نیست و بدون حمایت‌های 
از  بانکی و بیمه‌ای، بسیاری  هدفمند مالیاتی، 
بنگاه‌های گردشگری تاب‌آوری لازم برای ادامه 
فعالیت را نخواهند داشت. به باور آنان، صنعت 
گردشگری همدان همانند بسیاری از استان‌های 
، نیازمند سیاست‌های جبرانی کوتاه‌مدت و  کشور

اصلاحات ساختاری میان‌مدت است.
نایب رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی 
گزارشی از وضعیت موجود فعالان گردشگری ارائه 
داد: در این گزارش از سقوط درآمدها، افزایش 
لغو قراردادها و رشد خطر تعدیل نیروها حکایت 
داشت چرا که در صورت تداوم روند فعلی، بخشی 
از بنگاه‌های کوچک و متوسط ناچار به تعطیلی یا 

تعدیل نیرو خواهند شد.
امین ابوالقاسمی در این زمینه عنوان کرد: موضوع 
»فورس ماژور اقتصادی« در صنعت گردشگری به 
صورت رسمی باید پیگیری شود تا امکان تعلیق جرائم 

بانکی و مالیاتی و استمهال بدهی‌ها فراهم شود.
وی معتقد است: همان‌گونه که در برخی بحران‌های 
پیشین، دولت‌ها برای جلوگیری از فروپاشی صنایع 
آسیب‌پذیر مداخله کرده‌اند، اکنون نیز لازم است 
صنعت گردشگری به‌عنوان یکی از بخش‌های 
اشتغال‌زا و مولد، از حمایت‌های ویژه برخوردار شود.

zzیابی و تبلیغات نیاز بازار گردشگری بازار
دبیر کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی استان 
به تاکتیک‌های تبلیغاتی در حوزه گردشگری در 
فضای مجازی و رسانه‌ها اشاره کرد و گفت: در 
مقایسه با استان‌های همسایه، همدان در حوزه 

ندارد و  بازاریابی منطقه‌ای مسیر هدفمندی 
استان هایی که در سال‌های اخیر با بحران‌های 
مشابه مواجه بوده‌اند، با تمرکز بر بازارهای 
هدف نزدیک، توسعه کمپین‌های تبلیغاتی و 
، توانسته‌اند بخشی از  ارائه مشوق‌های سفر
رکود را جبران کنند؛ در حالی که همدان در این 
حوزه نیازمند برنامه و اعتبار و بازنگری جدی در 

بازاریابی خود است. رویکردهای 
مهرداد حمزه عنوان کرد: همدان نیازمند بازتعریف 
تبلیغات و حرکت به سمت بازاریابی دیجیتال است.
موضوع تبلیغات و بازاریابی یکی از پرچالش‌ترین 
محورهای نشست بود. اعضای کمیسیون با 
انتقاد از پراکندگی و ناکارآمدی بخشی از روش‌های 
تبلیغاتی فعلی، خواستار تدوین یک برنامه منسجم 
و هدفمند شدند. به گفته وی، تبلیغات مقطعی و 
فاقد پیوست ارزیابی، نه‌تنها اثربخشی لازم را ندارد 

بلکه منابع محدود را نیز هدر می‌دهد.
zzیب اشغال  افت محسوس تقاضا و کاهش ضر

یکی از محورهای اصلی این نشست، ارائه تصویری 

از وضعیت فعلی بازار گردشگری استان بود. اعضای 
کمیسیون با اشاره به شرایط اقتصادی و اجتماعی 
، از کاهش محسوس استقبال گردشگران از  کشور
جاذبه‌های همدان خبر دادند؛ کاهشی که به گفته 
آنان، نه‌تنها در ایام عادی بلکه در بازه‌های زمانی اوج 

سفر نیز مشهود بوده است.
از  بسیاری  ارائه‌شده،  گزارش‌های  اساس  بر 
تأسیسات اقامتی با افت قابل توجه ضریب اشغال 
مواجه‌اند و درآمد واحدهای خدماتی از جمله دفاتر 
خدمات مسافرتی، مراکز پذیرایی و تورگردانان نیز به 
شکل چشمگیری کاهش یافته است. برخی فعالان 
بخش خصوصی اعام کردند که کاهش سفرهای 
خانوادگی و محدود شدن سفرهای گروهی، ساختار 
درآمدی بنگاه‌ها را دچار اختلال کرده و هزینه‌های 
ثابت بالا، فشار مضاعفی بر فعالان این حوزه وارد 

کرده است.
در این میان، لغو برگزاری نمایشگاه گردشگری 
ح شد چرا که  نیز به‌عنوان نشانه‌ای از رکود مطر
کارشناسان معتقدند این رویداد که می‌توانست 

بستری برای معرفی ظرفیت‌های همدان و جذب 
بازارهای جدید باشد، به دلیل نبود مشارکت مؤثر 
بخش خصوصی و مشکلات مالی برگزار نشد. 
اعضای کمیسیون این اتفاق را هشداری جدی 
درباره ضعف زیرساخت‌های حمایتی و کاهش انگیزه 

سرمایه‌گذاری دانستند.
به نقل از روابط‌عمومی اتاق بازرگانی، صنایع، معادن 
و کشاورزی استان همدان، گفتنی است در این 
نشست در زمینه بحران در صنعت گردشگری 
عنوان شد، صنعت گردشگری استان با چالش‌های 
جدی روبه‌رو است و نیازمند اقدامات فوری و مؤثر 
است. همچنین برای حل مشکلات و توسعه 
گردشگری، همکاری و هم‌افزایی بین بخش‌های 
مختلف ضروری عنوان شد. ضرورت بازنگری در 
استراتژی‌ها در استان همدان غیر قابل انکاز 
اعلام شد و از نگاه اعضای حاضر در نشست نیاز 
به بازنگری در استراتژی‌های تبلیغاتی، بازاریابی و 
برنامه‌ریزی برای جذب گردشگر از ضروریات استان 

همدان است.

توانمندسازی مربیان کانون پرورش فکری همدان
کانون  مدیرکل  شهرستان:  گروه  هگمتانه، 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان از برگزاری دوره 
جامع »راهبردهای تربیت و یادگیری« ویژه مربیان 
پیش‌دبستانی کودکان 4 تا 6 سال در استان خبر داد 
و گفت: این دوره‌ها با هدف توانمندسازی مربیان و 

ارتقای کیفیت آموزش‌های تربیتی برگزار می‌شود.
به گزارش هگمتانه، میلاد مرادی با اشاره به همکاری 
مشترک کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان با 
سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک اظهار کرد: در 
راستای ایجاد انسجام و وحدت رویه در برگزاری 
آموزشی ویژه مربیان پیش‌دبستانی،  دوره‌های 
دستورالعمل اجرایی دوره »راهبردهای تربیت و 

یادگیری« تدوین و به استان‌ها ابلاغ شده است.
وی هدف اصلی این دوره را ارتقای شایستگی‌های 
فردی و حرفه‌ای مربیان و توانمندسازی آنان در 
به‌کارگیری راهبردهای مؤثر تربیتی عنوان کرد و 
افزود: این دوره به‌صورت حضوری و طی 6 روز 
آموزشی در قالب 34 ساعت برگزار می‌شود که این 
دوره از ابتدای هفته جاری آغاز شده و به‌طور ویژه بر 

نیازهای آموزشی کودکان 4 تا 6 سال تمرکز دارد.
مدیرکل کانون پرورش فکری استان همدان با بیان 
اینکه توانمندسازی مربیان، زیربنای ارتقای کیفیت 
آموزش در مراکز پیش‌دبستانی است، تصریح کرد: 
محتوای این دوره‌ها در قالب سرفصل‌های تخصصی 

و مهارتی طراحی شده و ابعاد مختلف رشد شناختی، 
عاطفی، اجتماعی و هنری کودک را پوشش می‌دهد.

دوره  گفت:  آموزشی  محورهای  تشریح  در  وی 
»بازی‌های فردی و گروهی« با تأکید بر نقش بازی 
در رشد همه‌جانبه کودک، به معرفی انواع بازی‌های 
حسی ـ حرکتی، نمادین، فکری، مهارتی، کلامی و 
بومی می‌پردازد و مربیان را با شیوه‌های بهره‌گیری 
هدفمند از بازی در محیط‌های آموزشی آشنا می‌کند.

مرادی در خصوص برگزاری کارگاه سرود بیان کرد: 
آشنایی با مبانی علمی خوانش، ریتم، تنفس و بیان 
صوتی، هدایت گروه‌های سرود و طراحی جلسات 
تمرین، از اهداف این بخش است تا مربیان بتوانند 

فعالیت‌های هنری با کیفیت برای کودکان اجرا کنند.
وی با اشاره به برگزاری دوره کاردستی و سرگرمی برای 
مربیان تصریح کرد: هدف تقویت خلاقیت، پرورش 
ذوق هنری و آشنایی با فعالیت‌های کاردستی و 
سرگرمی است تا مربیان بتوانند برنامه‌های آموزشی 
و تفریحی جذاب و هدفمند برای کودکان طراحی 

کنند.
به نقل از روابط عمومی اداره کل کانون پرورش فکری 
استان همدان، مرادی با بیان اینکه در دوره اول 
تربیت مربی 108 مربی شرکت کرده‌اند، خاطرنشان 
کرد: مربیان بعد از گذراندن 34 ساعت منوط به 
حضور در تمام ساعات دوره گواهینامه آموزشی را 

دریافت خواهند کرد و این دوره‌ به صورت منظم و 
پیوسته برگزار خواهد شد.

خبر

سارق 14 خودرو در همدان 
دستگیر شد

گاهی  هگمتانه، گروه شهرستان: رئیس پلیس آ
استان همدان از دستگیری سارق 14 خودروی 
سواری در همدان خبر داد و گفت: متهم، 
خودروهای سواری پیکان و پراید که باز کردن 
در آنها راحت است را انتخاب کرده و لوازمی 
همچون باطری، جک، زاپاس، ضبط، باند و 
دیگر قطعات را به فروش می رساند و سپس 

خودرو را در حاشیه شهر رها می کرد.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ علی اسدبگی 
روز دوشنبه اضافه کرد: یکی از عوامل انتظامی 
حین بازگشت به منزل به یک خودرو دارای 
سابقه سرقت مشکوک شده و این خودرو را 
تحت نظر قرار می دهد تا اینکه فردی باطری در 

دست سوار این خودرو می‌شود.
رئیس پلیس آگاهی استان همدان افزود: 
متهم بلافاصله دستگیر و از طریق او، سارق 14 
دستگاه خودرو و مالخر اموال سرقتی شناسایی 

و در یک عملیات پلیسی دستگیر شدند.
سرهنگ اسدبگی یادآوری کرد: متهم اصلی این 
پرونده دارای چهار فقره سابقه سرقت خودرو و 
وسایل داخل آن است؛ او اقدام به سرقت پیکان 
باری، پراید و پیکان سواری در حوالی سرگذر، 

اکباتان، حوالی بازار و میدان هگمتانه کرده بود.
وی همچنین گفت: فردی که اقدام به سرقت 
اجناس مغازه‌های نزدیک به مرکز شهر و دفن 
کردن اموال سرقتی در زیر خاک می کرد، شناسایی و 
دستگیر شد. وی بیان کرد: متهم اقدام به شکستن 
شیشه 12 مغازه حوالی مرکز شهر و سرقت ساعت، 
برنج و دیگر لوازم کرده بود که دستگیری او در دستور 

کار اداره مبارزه با سرقت قرار گرفت.
وی اضافه کرد: سارق حرفه ای پس از سرقت 
اموال و اجناس موجود در مغازه، بخشی از 
آن را که به علت نداشتن مشتری به فروش 
نمی‌رسید زیر خاک دفن کرده تا در موقعیتی 

مناسب به فروش برساند.
گاهی استان همدان ادامه داد:  رئیس پلیس آ
با انجام اقدامات فنی و اطلاعاتی، متهم در 
مخفیگاهش شناسایی و توسط عوامل اداره 

مبارزه با سرقت دستگیر شد.

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326001009163 و   140460326001009162 و   140460326001009161 شماره  آرای  برابر 
140460326001009164 مورخه 1404/11/08 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه 
یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان آقایان 1- احمد ردائی فرزند علی به شماره شناسنامه 
1153 صادره از همدان در دو دانگ مشاع از ششدانگ 2- امیر ردائی فرزند علی به شماره 
شناسنامه 2731 صادره از همدان در دو دانگ مشاع از ششدانگ  و خانم ها 1- پروانه ردائی 
فرزند علی به شماره شناسنامه 3860832621 صادره از همدان در یک دانگ مشاع از ششدانگ 
2- افسانه سلیمی فرزند بهمن به شماره شناسنامه 211 صادره از همدان در یک دانگ مشاع 
ک 5540 فرعی از 9 اصلی حومه بخش  از ششدانگ قسمتی از یک باب خانه جهت الحاق به پلا
ک 126 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش یک  یک به مساحت 87/15 مترمربع قسمتی از پلا
همدان به نشانی: خیابان چمران خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالمحمد فامیل 
گهی  روحانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 39
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009213 مورخه 1404/11/12 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مریم رشادی فرزند احمد به شماره شناسنامه 1506 صادره از همدان 
ک 279  در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 253/17 مترمربع قسمتی از پلا
فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: بلوار کولاب خریداری 
مع الواسطه از مالک رسمی خانم محبوبه رشادی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی که  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001009212 مورخه 1404/11/12 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
کمل فرزند سید عباس به شماره شناسنامه  متقاضی آقای سید محمدرضا رضوی ا
163 صادره از همدان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 500/36 مترمربع 
ک 279 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  قسمتی از پلا
بلوار کولاب خریداری از مالک رسمی خانم محبوبه رشادی محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326034020358 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خدامراد 
شفیعی نهاد فرزند سیف اله به شماره شناسنامه 1706 صادره از همدان نسبت 
ک 1911  به ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 1439/36 مترمربع به پلا
فرعی از 32 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی قریه یلفان خریداری از مالک 
رسمی مع الواسطه سیف الله فرزند عبدالله محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326034019698 هیأت اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی گلبهار 
فرزند محمدولی به شماره شناسنامه 7755 صادره از همدان نسبت به ششدانگ 
ک 4400 فرعی از  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1606/51 مترمربع به پلا
16 اصلی واقع در بخش چهار همدان، اراضی جورقان خریداری از مالک رسمی 
مع الواسطه آقای محمدولی گمار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/05 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

140460326034022995-2  140460326034022998-1 شماره  اصلاحی  آراء   برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان: 1- خانم معصومه بیاناتی فرزند غلام به شماره شناسنامه 472 
صادره از همدان نسبت به 8/2666 شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ عرصه یک مکان 
ک شماره 138 فرعی از 175 اصلی به مساحت 1891/05 واقع در حومه بخش  مخروبه پلا
کبر بیاناتی فرزند غلام به شماره  دو حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو 2- آقای علی ا
شناسنامه 277 و کد ملی 3871498742 صادره از همدان نسبت به 16/5332 شعیر 
ک شماره 138 فرعی از 175  مشاع از 96 شعیر ششدانگ عرصه یک مکان مخروبه پلا
اصلی به مساحت 1891/05 واقع در حومه بخش دو حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه  دو 
گهی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی آ

39
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 140460326034008089 و   140460326034008096 و   140460326034012454 شماره  آراء  برابر 
و   140460326034008690 و   140460326034010598 و   140460326034010410 و 
140460326034007828 و 140460326034007822 و 140460326034007836 و 140460326034008091 
و 140460326034010416 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صفرعلی فلاح فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 27 
صادره از ایران 1- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 10563/84 مترمربع 
ک 2284 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه(  پلا
آقای حسن فلاح 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 1328/44 مترمربع 
ک 2278 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه(  پلا
آقای قربانعلی فرنیا 3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 18899/52 
ک 2268 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 4- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 2270 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک  32204/05 مترمربع پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای حسن فلاح 5- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 2269 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک  10085/98 مترمربع پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 6- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
ک 2281 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره خریداری  مساحت 4731/14 مترمربع پلا

از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای عبدالعظیم جعفری 7- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 2294 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه کوزره  زراعی به مساحت 2985 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 8- نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ک 2285 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش 4 قریه  زمین زراعی به مساحت 34120/68 مترمربع پلا
کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای فتح اله زارعی 9- نسبت به ششدانگ یک 
ک 2279 فرعی از 48 اصلی واقع در بخش  قطعه زمین زراعی به مساحت 26301/33 مترمربع پلا
4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای قربانعلی فرنیا 10- نسبت به ششدانگ 
ک 2227 فرعی از 48 اصلی واقع در  یک قطعه زمین زراعی به مساحت 16289/78 مترمربع پلا
بخش 4 قریه کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای غلامعلی فلاح 11- نسبت به 
ک 2336 فرعی از 48 اصلی  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 8374/39 مترمربع پلا

کوزره خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای ابوالحسن فلاح واقع در بخش 4 قریه 
گهی می شود.  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  
ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 150 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، حوزه 
ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان آقایان حسن 
و عباس و مصطفی و قاسم شهرت همگی طاعتی همت فرزندان محمدعلی به ترتیب 
 4040051734 و   4040225872 و   4050595915 و   3873493020 ملی های  شماره  به 
)هر یک به نسبت یک ونیم دانگ مشاع( از ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی به 
ک ثبتی 6645 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه  مساحت 198 مترمربع پلا
همدان به نشانی: شهر مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در 
گهی می شود در  اجرای مفاد ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  می توانند از تاریخ انتشار آ
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 149 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، حوزه 
ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان آقایان شهرام 
و بهرام و محمدرضا شهرت همگی رضائی فرزندان مراد به ترتیب به شماره ملی های 
4969760799 و 3309625818 و 3240031191 )بالسویه هر یک به نسبت دو دانگ 
مشاع از ششدانگ( یک قطعه زمین با کاربری مسکونی به مساحت 250/32 مترمربع 
ک ثبتی 6655 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی:  پلا
شهر مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای مفاد ماده 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  انتشار آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم ورصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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.ال

م
گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ

قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 154 مورخه 1404/11/14 هیأت موضوع قانون الحاق موادی 
به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد ثبتی، 
حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم 
صغری مظاهری فرزند عباسعلی به شماره ملی 3872908804 صادره از همدان در 
ک  ششدانگ یک باب خانه با کاربری مسکونی به مساحت 364/13 مترمربع پلا
ثبتی 6644 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: شهر 
مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای مفاد ماده 10 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم ورصول 

اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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گهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاق موادی به  آ
قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن

برابر رأی صادره شماره 146 مورخه 1404/11/08 هیأت موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقر در واحد 
ثبتی، حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
آقای سید رحمت فرهانیان فرزند سید ضیاءالدین به شماره ملی 3875355415 
صادره از همدان در ششدانگ یک باب ساختمان تجاری به مساحت 126/73 
ک ثبتی 6629 فرعی از 12 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به  مترمربع پلا
نشانی: شهر مریانج  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم و در اجرای 
گهی می شود در صورتی  مفاد ماده 10 آیین نامه قانون مذکور مراتب در یک نوبت آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت 20 روز اعتراض خود را به این اداره تسلیم  می توانند از تاریخ انتشار آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم ورصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
ک ناحیه یک همدان  حمید سلگی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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خاطرات ماه رمضان در جبهه ها

روزه و عملیات
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: عملیات رمضان سال 61 مقارن 
با ماه مبارک رمضان در جنوب بصره به وقوع پیوست که 
در این عملیات، رزمندگان اسام تا رودخانه دجله پیشروی 
کردند واز آب دجله وضو ساختند. در آن روزهای گرم مرداد ماه 
تعدادی از رزمندگان با زبان روزه شرکت کردند. گرمای طاقت 

فرسا و مقاومت در مقابل پاتک دشمن و نبود خاکریز مناسب 
روزگار سختی را برای لشکریان رقم می زد. اسلحه و آرپی‌جی‌ها 
بر اثر تابش خورشید و شلیک پی درپی چنان داغ شده بودند 
که از روی لباس‌هایی که از تن درآورده و به عنوان دستگیره 
از آن استفاده می‌نمودند قابل تحمل نبود و رزمندگان برای 

دور ماندن از آسیب شلیک گلوله‌های مستقیم تانک، خود 
را به زمین داغ منطقه می چسباندند. و براستی سخت بود 
صحنه‌های شهادت دوستان و همسنگران. یادشان گرامی و 

راهشان پر رهرو باد.
راوی: حبیب الله ابوالفضلی

شهیدم رفیق 

کتاب

سیزده ساله‌ها
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: کتاب " سیزده 
ساله‌ها "، بر اساس خاطرات شهدا و ایثارگران 
نوجوان دوران دفاع مقدس که به قلم هادی 

شیرازی تدوین شده، به چاپ سی ام رسید.
به گزارش هگمتانه، این کتاب در سیزده 
فصل با عناوین: آماده شهادت )حضرت 
اسماعیل(، سرباز سیزده ساله حسین علیه 
السام )حضرت قاسم(، رهبر سیزده ساله 
)شهید محمد حسین فهمیده(، سقای کربلای 
خرمشهر )شهید بهنام محمدی(، دل تنگ 
آغوش خدا )شهید سهام خیام(، شهردار 
زبیدات )شهید مهرداد عزیز اللهی(، پهلوان 
کوچک )شهید سعید طوقانی(، زمزمه ی 
یاحسین )شهید محمد حسین ذوالفقاری(، 
(، لاله  از قبیله خورشید)شهید ابراهیم تباشیر
خ )شهید کاظم حیدری حبیبی(، بوی عطر  سر

گل یاس و شب ملکوتی تالیف شده است.
در بخشی از کتاب عنوان شده است: " نوجوان 
پانزده ساله‌ای توی منطقه کار می کرد، کارش 
بسته بندی و به قول بچه ها، شکلات پیچی 
شهدا بود. دل شیری داشت. من در تهران از 
مرده‌ای در آن دورها می ترسیدم و شب خوابم 
نمی‌برد؛ اما او در این سن، داشت ده‌ها جسد 
را که بعضی تکه پاره بودند یا عضوی از اعضا کم 
داشتند، بسته بندی می کرد. زمین آن محوطه، 
پر از خون بود. خون‌های لخته و خشکیده. 
نوجوان بسیجی، جنازه تکه پاره‌ای را مرتب کرد. 
دست و پای بریده‌اش را سر جایش گذاشت 
و پلاستیک را از دو طرف بست. درست مثل 
بستن شکلات. بوی مواد ضد عفونی کننده 
که گه‌گاه با پمپ سم پاشی دستی پاشیده می 

شد، مشام را سخت آزار می داد."
کتاب "سیزده ساله ها" در 248 صفحه، با تیراژ 
5 هزار نسخه توسط انتشارات خادم الرضا )ع( 

به چاپ رسیده است.

دیدگاه

؛ نقش ممتاز  شهدای دانش‌آموز
و چشمگیری در طول هشت 

سال دفاع مقدس داشتند
پنجره‌هایی که به آسمان باز می‌شد

انقاب  پیروزی  در  دانش‌آموز  نوجوانان 
اسامی و در طول هشت سال دفاع مقدس 
نقش برجسته و تعیین‌کننده‌ای داشته‌اند و 
تاریخ‌گویای حضور پرشور آنان در عرصه‌ها و 

صحنه‌های حساس انقلاب اسلامی است
به گزارش هگمتانه، آن روزها، پنجره‌های کلاس 
درس رو به آسمان باز می‌شد و هر معلم، آیه 

آیه سوره عشق را تلاوت می‌کرد.
آن روزها، روزهای مشق خاکی نبود، لحظه‌های 

حلاوت مشق‌های آسمانی بود.
آن روزها، معلم پرنده‌ای بود که اوج را می‌آموخت 
را  آفتاب  می‌توانستند  دانش‌آموزانش  و 

بنویسند، باران را بخوانند و پرواز را هجی کنند.
آن روزها، روزهای دفاع مقدس و شب‌های 
نیایش و راز و نیاز بود؛ روزهای تفنگ و گلوله و 
باروت و شب‌های یا حسین )ع( و اشک و آه و 
لاهوت. و اما این روزها، روزهای حسرت به‌جای 
ماندگان از قافله‌ شهادت و روزهای زمزمه 

خاطره‌ها و یادهاست.
امروز هر آهی که از سینه آن کاروانیان کربلایی 
برآید، در واقع یادمانی است از آن تندیس‌های 
ایثار و نخبگان جهاد و شهادت که باید 
پاسشان داشت و از ‍‍ژرفای عمیق وجودشان، 
در  را  خاطره‌ها  و  کرد  سرازیر  را  چشمه‌ها 

پهن‌دشت تاریخ رویاند.
حضور حماسی دانش‌آموزان در سال‌های جنگ 
تحمیلی عراق علیه ایران نه‌تنها موجب گرمی و 
موفقیت جبهه‌ها شد بلکه شور و نشاط ویژه‌ای 
در داخل مدارس به وجود آمد و در مدت کوتاهی 
تبدیل به گسترده‌ترین تشکل دانش‌آموزی کشور 
شد. امروز نیز دانش‌آموزان باید با الگو گرفتن از 
شهدای دانش‌آموز درراه پیشرفت و تعالی ایران 
اسلامی گام بردارند و با بصیرت و آگاهی نقش خود 
را در پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی نمایان سازند. 
بی‌تردید نوجوانان دانش‌آموز در پیروزی انقلاب 
اسامی و در طول هشت سال دفاع مقدس 
نقش برجسته و تعیین‌کننده‌ای داشته‌اند و تاریخ‌ 
گواه حضور پرشور آنان در عرصه‌ها و صحنه‌های 

حساس انقلاب اسلامی است.
تقدیم چندین شهید دانش‌آموز در طول دوران 
جنگ تحمیلی تنها بخشی از افتخارآفرینی 
نوجوانان در برگ‌های زرین تاریخ انقاب 
اسامی است. از آغاز تجاوز نظامی عراق به 
سرزمین‌های ایران اسلامی )31 شهریور 1359( 
عاوه بر حضور قدرتمند نیروهای مسلح 
کشور نظیر ارتش و سپاه پاسداران انقلاب 
اسامی در جبهه‌های نبرد با متجاوزین، مردم 
غیور و متدین ایران نیز برای یاری مدافعین 
میهن به‌سوی جبهه‌ها شتافتند که در بین 
همه اقشار مردم، دانش‌آموزان نقش ممتاز و 

چشمگیری داشتند.

معرفی کتاب

وصیت‌نامه کامل 
شهدای استان همدان

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: »وصیت‌نامه 
کامل شهدا؛ استان همدان« به کوشش 
منوچهر اکبری و از سوی نشر شاهد منتشر 

شده است.
کامل  »وصیت‌نامه  هگمتانه،  گزارش  به 
منوچهر  کوشش  به  همدان«  استان  شهدا؛ 
آن  الکترونیکی  نسخه  با  همراه  اکبری، 
این  پیشگفتار  در  است.  شده  منتشر 
نمایانگر  شهیدان  وصایای   ، ثار آ مجموعه 
آنان از اسام و  ظرفیت و میزان معرفت 
ولایت معرفی شده و آمده است: »وصایا 
سندی است برای انتقال تجارب ارزشمند 
دفاعی نسلی که در واقع تمام قد در برابر 
استکبار جهانی و اذناب و اقمارش ایستاده 
و از کیانِ عقیدتی خویش دفاع کرده است. 
محتوای این وصایا پاسخی است به چرایی 
جنگ. با همین اسناد معتبر می‌توان از 
اسامی  جمهوری  مظلومیت  و  حقانیت 

ایران در مجامع بین‌المللی دفاع کرد.«
برای اعتبار اسنادی به وصیت‌نامه شهیدان، 
ابتدا این متن‌ها از نظر سندی مورد بررسی قرار 
گرفت و اطلاعات پایه‌ای آن‌ها از مراکز ذیربط 
بنیاد شهید و امور ایثارگران دریافت شد تا 
اصل معتبر بودن اسناد و اطلاعات در تدوین 

کتاب رعایت شود.
مجموعه »وصیت‌نامه کامل شهدا« به تحلیل 
و نقد وصایای شهیدان نپرداخته است و صرفا 
از هر وصیت‌نامه مهمترین عبارت‌ها و نکات 
استخراج شده و در قالب »عبارت‌های کلیدی« 

در پایان هر وصیت‌نامه آمده است.
شامل  مجلد  هر  مجموعه،  این  در 
و  است  شهید   150 وصیت‌نامه‌های 
»بسم‌الله  آیه شریفه  با  هر وصیت‌نامه 
الرحمن‌الرحیم« شروع شده و افزون برآوردن 
تصویر هر شهید در ابتدای هر وصیت‌نامه، 
شناسنامه مختصری از شهید شامل نام، نام 
، تاریخ تولد، محل  ، نام مادر خانوادگی، نام پدر
تولد، تحصیات، ارگان اعزام‌ کننده، تاریخ 
شهادت، محل شهادت، نحوه شهادت و مزار 
شهید آمده و در ادامه »عبارت‌های کلیدی« 
ج شده است. در پایان هر وصیت‌نامه نیز  در

تصویری از متن اصلی آن ارائه شده است.

شاعرانه

آنکه جان دارد به جانان می‌رسد

عشق بود و جبهه بود و جنگ بود

ردان عاشق تنگ بود
ُ
عرصه برگ

هر که تنها بر سلاحش تکیه کرد

مادری فرزند خود را هدیه کرد

در شبی که اشکمان چون رود شد

یک نفر از بین ما مفقود شد

آنکه که سر دارد به سامان می رسد

آنکه که جان دارد به جانان می رسد

دیده ام، دستی به سوی ماه رفت

بی سر و جان تا لقاءالله رفت

زندگیمان در مسیر تیر بود

خاک جبهه، خاک دامن‌گیر بود

آنکه خود را مرد میدان فرض کرد

آمد از این نقطه طی الارض کرد

هر که گِرد شعله چون پروانه است

پیکر صدپاره اش بر شانه است

تن به خاک و بوی یاسش می رسد

بوی باروت از لباسش می رسد

دشمن افکن‌های بی نام و نشان

پوکه‌ی خونین شده تسبیحشان

کار هرکس نیست این دیوانگی

پیله وا می ماند از پروانگی

شاعر: افشین مقدم

 احمد بختیاری تقدیم به روح شهید دانش‌آموز جاویدالاثر

ین نبرد زمینی جهان  عملیات رمضان بزرگ‌تر
پس از جنگ جهانی دوم

عملیاتی در اوج گرمای تابستان و با زبانی روزه

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: عملیات رمضان با 
رمز "یا صاحب الزمان ادرکنی" در محور شرق بصره 
به صورت گسترده و می‌توان گفت؛ نخستین 
عملیات نظامی پس از آزادسازی خرمشهر در سوم 
تیرماه 1361 عملیات رمضان در وسعتی حدود 1500 
‌کیلومترمربع برای تصرف نهایی بصره انجام شد که با 

شکست مواجه گردید.
به گزارش هگمتانه، گفته می‌شود که عملیات 
رمضان بزرگ‌ترین نبرد زمینی جهان پس از جنگ 
جهانی دوم بوده‌است. در این نبرد سه موج جداگانه 
از سپاهیان داوطلب در زمینی مسطح به سوی بصره 
حرکت کردند. عراق به سادگی از توپخانه برای قتل 

عام 30000 سرباز ایرانی استفاده کرد.
zzورود به خاک عراق

صدام پس از اشغال خرمشهر و به بهانه حمله 
سراسری اسرائیل به جنوب لبنان، قصد داشت 
جنگ را خاتمه داده و امتیاز خرمشهر را برای خود 
نگه دارد. از سوی دیگر فرماندهان ایرانی با اطلاع 
از این قصد بر آن شدند تا با فتح منطقه ای از خاک 
عراق و گرفتن امتیاز ارضی، پایان عادلانه ای به جنگ 

دهند.
به این ترتیب عملیات رمضان در چهار محور و 
پنج مرحله از سوی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
و ارتش ایران طراحی و اجرا گردید، تا با عبور از خط 
مرز بین المللی، یک زمین مثلث شکل به وسعت 
1600 کیلومترمربع تصرف شود. این منطقه از شمال 
به کوشک و طلاییه و پاسگاه‌های مرزی در جنوب 
هویزه و حاشیه جنوبی هور الهویزه و از غرب به 
رودخانه اروند ) در نقطه تلاقی دجله و فرات به نام 
، و از شرق به خط  القرنه ( تا شلمچه در غرب خرمشهر
مرزی شمالی - جنوبی و از کوشک تا شلمچه منتهی 

می شد.
مهندسین عراق در منطقه شمال غربی بصره و 
تنومه خطوط پدافندی عراق را با ساخت یک کانال 
به طول 30 و عرض یک کیلومتر ) که مختص پرورش 
ماهی بود ( با پمپاژ آب و احداث موانع و کمین و 
سنگرهای تیربار به عنوان مانع اساسی و بازدارنده 
از حمات احتمالی نیروهای ایرانی به سوی بصره 
تدارک دیده بودند. همچنین در قسمت جنوبی 
منطقه ) رو به روی شلمچه ( آب رها شده بود تا از 
هرگونه تردد نیروهای زرهی و پیاده، عملا ممانعت 

به عمل آید.
zzعملیات ع  شرو

سرانجام عملیات رمضان در شب 21 رمضان و 
سالروز شهادت امام علی )ع( در ساعات 21 و 30 

دقیقه شامگاه 23 تیر ماه 1361 با رمز یا صاحب 
الزمان ادرکنی در منطقه عملیاتی شلمچه و شرق 
بصره آغاز شد. در این حمله 8 لشگر پیاده از سپاه 
و دو لشگر زرهی از ارتش به عنوان نیروی اصلی و 
همچنین یک تیپ پیاده ازسپاه و یک لشگر زرهی 
از ارتش به عنوان نیروی ذخیره حضور داشتند که 

تحت امر چهار قرارگاه عملیاتی کار می کردند.
در مرحله نخست در سه محور به علت موانع و 
استحکامات مثلثی شکل و میادین مین فراوان، 
نیروهای ایرانی نتوانستند با سرعت عمل به 
تمامی اهداف مورد نظر دست یابند، لذا با روشن 
شدن هوا از ادامه پیشروی خودداری شد. اما 
در محور جنوبی - جنوب پاسگاه زید چهار تیپ 
از سپاه و دو تیپ از ارتش توانستند با سرعت 
عمل چشمگیری همه مواضع دشمن را در هم 
کوبیده و تا عمق 30 کیلومتری مواضع عراقی‌ها 
رسیده و خود را به نهر کتیبان در شرق اروند و 
کانال ماهیگیری برسانند، به گونه‌ای که به قرارگاه 
فرماندهی لشگر 9 زرهی عراق دست یافته و علاوه 
بر غنیمت گرفتن خودرو تویوتا فرماندهی، قرارگاه 
را منهدم می کنند. علی رغم این موفقیت، جناح 
راست نیروها بازمانده بود و با روشن شدن هوا 
عراقی‌ها با یک لشگر زرهی فشار اصلی را معطوف 
این منطقه کرده و از پیشروی نیروهای ایرانی 

آوردند. به عمل  ممانعت 
در این مرحله از عملیات 85 دستگاه تانک و نفربر و 

12 توپ دشمن منهدم و 71 دستگاه تانک و نفربر نیز 
به غنیمت گرفته شد.

zzعملیات دوم  مرحله 
مرحله دوم نیز در محور میانی جنوب پاسگاه زید 
و با همان یگان‌ها و تقویت دو تیپ دیگر در تاریخ 
25 مرداد ماه 1361 صورت گرفت که چندان موفقیت 
آمیز نبود و تنها مقداری خسارت به دشمن وارد آمد 

و شماری از آنان کشته و زخمی و اسیر شدند.
zzعملیات سوم  مرحله 

در مرحله سوم احتمال می رفت که دشمن با تجمع 
نیروهای زرهی قصد پاتک دارد، لذا در تاریخ 30 مرداد 
ماه 1361 از شرکت نیروهای زرهی خودی صرف‌نظر 
شد تا نیروهای پیاده بتوانند به انهدام تانک‌ها و 
نفربر‌ها بپردازند. بنابراین عملیات مرحله سوم از 
جنوب پاسگاه زید آغاز شد و نیروهای ایرانی به طور 
خیره کننده‌ای به در هم شکستن و تصرف مواضع 
دشمن پرداختند. رزمندگان اسلام توانستند در این 
مرحله مهم، در زمینی به وسعت 180 کیلومترمربع، 
نزدیک به 700 دستگاه تانک و نفربر را منهدم و 14 
دستگاه تانک و نفربر دشمن را که 4 دستگاه از نوع 

پیشرفته تی - 72 بود به غنیمت بگیرند.
zzعملیات چهارم  مرحله 

مرحله چهارم عملیات در یکم شهریور ماه 1361 از 
محور جنوبی منطقه عملیاتی شلمچه شروع شد اما 
به دلیل آمادگی و هوشیاری عراقی‌ها و استحکامات 
و مواضعی که تعبیه شده بود، راهی از خط نخست 

دشمن، به روی رزمندگان اسلام باز نشد.
zzعملیات پنجم  مرحله 

مرحله پنجم و پایانی که تلاش نهایی و اصلی این 
عملیات سیاسی - نظامی بود، در 6 شهریور ماه 1361 
از شمال پاسگاه زید و در حد فاصل دژ مرزی عراق و 
خاکریزهای مثلثی آغاز شد. در آغاز درگیری و نبرد، همه 
ح فرماندهان ایرانی پیش رفت و نیروهای  چیز طبق طر
ارتش و سپاه توانستند گذشته از پاک‌سازی و الحاق، 
خاکریزی مناسب و دو جداره در جناح شمالی دشمن 
بسازند. ولی از آنجا که دقت کافی در ساخت آن به کار 
نرفت، دشمن توانست 5 کیلومتر در آن رخنه کند. 
در این مرحله 130 دستگاه تانک و نفربر منهدم و 11 
دستگاه نیز به غنیمت گرفته شد و همچنین 800 تن 

از نیروهای دشمن کشته و زخمی شدند.
بنابراین در این عملیات 1097 دستگاه تانک و نفربر 
منهدم شده و 50 دستگاه تانک و نفربر به غنیمت 
نیروهای ایرانی درآمد. همچنین 8715 تن از نیروهای 

بعثی عراقی نیز کشته و زخمی و اسیر شدند.
جمهوری اسامی ایران با اجرای این عملیات 
سیاسی - نظامی نشان داد که در نفوذ به خاک عراق 
و ادامه نبرد، تنها به دنبال خواسته‌های به حق مردم 
مظلوم خود است؛ هر چند که تنها محدوده پاسگاه 
زید عراق به وسعت 400 کیلومترمربع تصرف و لشگر 
9 زرهی عراق به طور کامل منهدم شد و هدف اصلی 
تأمین نگشت، اما این عملیات یک اقدام مثبت 

تلقی گردید.

، احمد بختیاری گفت‌وگو هگمتانه با خواهر شهید دانش‌آموز و جاویدالاثر

عروج در رمضان؛ حکایت نوجوانی که با خون خود مشق عشق کرد
ستاره‌ای که در 16 سالگی جاویدالاثر شد

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: در صفحه‌ای از تاریخ، 
نام‌هایی می‌درخشند که با عشق به خدا و ایمان به 
آرمان‌های انقلاب اسامی نوشته شده‌اند؛ نام‌هایی 
که نه غروب دارند و نه فراموشی. یکی از این نام‌های 
درخشان، شهید احمد بختیاری است؛ نوجوانی از 
دیار همدان که با وجود سن کم، مردانه در مسیر 
دفاع از میهن گام نهاد و جان پاکش را در راه حق 

نثار کرد.
در   1345 شهریورماه  یکم  در  بختیاری  احمد 
خانواده‌ای مؤمن و ساده‌زیست در شهرستان 
همدان چشم به جهان گشود. پدرش غلامرضا و 
مادرش ملوک نام داشتند. هنوز دانش‌آموز دوره 
راهنمایی بود که شوق جهاد و عشق به دفاع از 
اسام، او را روانه‌ جبهه‌های نبرد حق علیه باطل 

کرد. از طریق بسیج به جبهه اعزام شد و در عملیات 
پرافتخار رمضان شرکت کرد.

بیست‌وچهارم تیرماه 1361 در منطقه‌ کوشک، در 
هنگامه‌ای که آفتاب بر شن‌های داغ جنوب می‌تابید، 
احمد آسمانی شد. پیکر پاکش هرگز بازنگشت، اما 
یاد و نامش در گلزار شهدای باغ بهشت همدان، 
بر سنگ یادبودی که به نامش مزین است، چون 

چراغی می‌درخشد.
میهمان   " شهیدم  "رفیق  ز  ا صفحه  این  در 
بختیاری،  اعظم  شهید،  رگوار  بز خواهر 
شهیدش  برادر  از  اینچنین  ایشان  و  هستیم 

می‌کند. یاد 
zzکید بر نماز اول وقت تأ

خواهر شهید با بیان اینکه پدر و مادر شهید از دنیا 

رفتند. پدرم را در بچگی از دست دادیم ولی مادرم 
درسال97 چشم انتظار ازدنیا رفت گفت: ما سه 
خواهر و یک برادر بودیم که برادرمان را هم از دست 

دادیم و احمد شهید شد.
وی اظهار کرد: »من کودک بودم که احمد به شهادت 
رسید، ولی مهربانی‌اش را هیچ‌وقت فراموش نکردم. 
همیشه مادرم می‌گفت: احمد بر نماز اول وقت 
بسیار تأکید داشت و اهل شرکت در نماز جمعه بود.
وی افزود: تنها نامه‌ای که از او مانده، به حجاب، 
تبعیت از ولایت فقیه و صبوری همچون حضرت 

زینب )س( توصیه شده است.
بختیاری ادامه داد: برادرم می‌گفت: "چادر سر کنید، 
راه امام و شهیدان را ادامه دهید و از ولیّ خود جدا 

نشوید."

خواهر شهید همچنین گفت: هرچند وصیت‌نامه‌ای 
از شهید باقی نمانده، اما همان چند خط کوتاه از 
زبان نوجوانی 16 ساله، گویای ایمان عمیق و بصیرتی 
بزرگ است؛ ایمان به خدا، عشق به حجاب، و 

ولایت‌پذیری در مسیر انقلاب.
، پس از سال‌ها، یاد و نام احمد بختیاری  امروز
در قلب مردمان همدان زنده است؛ شهیدی 
که در سال‌های نوجوانی، معنای »تسلیم در 
راه حق« را آموخت و با خون خویش نوشت که 
جوانی، اگر در مسیر حقیقت باشد، می‌تواند تا 

بدرخشد. ابد 
نثار روح پدر و مادر شهید و همچنین شهید بختیاری 

صلوات می فرستیم.
»روحش شاد و راهش پر رهرو باد»«

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023742 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی مهربانی فرزند 
نجفعلی به شماره شناسنامه 214 در یک واحد دامداری  به مساحت 2478/59 
ک 331 اصلی واقع در روستای قطارقوئی خریداری از مالک رسمی آقای  مترمربع پلا
جلال مهربانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   140460326002023922 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی محمدرضا 
حسینی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 2271 در یک قطعه زمین مزروعی  به 
ک 9 اصلی واقع در روستای کوریجان سهم الارث  مساحت 1329/73 مترمربع پلا
متقاضی از براتعلی حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002024057 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره پزشکی قانونی در 
یک باب ساختمان اداری  به مساحت 475/88 مترمربع مفروز و مجزی شده 
گذار شده از سوی  ک 227 اصلی واقع در کبودراهنگ، مزرعه سادلج وا از پلا
شهرداری کبودراهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آراء شماره 24007 و 24020 و 140460326002023995 هیأت موضوع قانون  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی استقامتی عنایت فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 1219 در سه 
قطعه زمین مزروعی به مساحت های 301/88 و 767/02 و 24308/90 مترمربع 
ک 236 اصلی واقع در روستای قزلجه حاجیلو خریداری از جانعلی خدابنده لو  پلا
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023109 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی مهرآور فرزند 
سلطانمراد به شماره شناسنامه 481 صادره از کبودراهنگ در یک قطعه زمین 
ک 185 اصلی واقع در روستای  مزروعی  به مساحت 18618/35 مترمربع پلا
گاوزبان خریداری از مالک رسمی آقای سلطانمراد مهرآور محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   140460326002024491 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کریم 
کرمی فرزند عبدالحمید به شماره شناسنامه 11208 در یک قطعه زمین مزروعی  به 
ک 241 اصلی واقع در روستای آق تپه خریداری  مساحت 38838/42 مترمربع پلا
از مالکان رسمی آقایان عبدالحمید کرمی و عشقعلی رجبی و حسنعلی نوروزی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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5 جهان و  ایران 

خبر
داوطلبان  28درصدی  رشد 

شوراها انتخابات 
هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس ستاد 
انتخابات کشور از رشد 28درصدی داوطلبان 
برای هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی 

شهر خبر داد.
زینی‌وند؛ معاون سیاسی وزیر کشور و رئیس 
ستاد انتخابات کشور در گفت‌وگوی ویژه خبری 
گفت: ثبت‌نام از داوطلبان شوراهای شهر 
و روستا در سراسر کشور به پایان رسیده و 
جمع‌بندی نهایی نشان‌دهنده رشد قابل‌توجه 

مشارکت نسبت به دوره قبل است.
وی افزود: انتخابات در یک‌هزار و 455 شهر 
برگزار خواهد شد و داوطلبان برای تصاحب 
7 هزار و 807 کرسی اصلی شوراهای شهر با 

یکدیگر رقابت می‌کنند.
زینی‌وند ادامه داد: بر اساس آمار نهایی، 66 
هزار و 612 نفر برای ورود به شوراهای سراسر 
کشور ثبت‌نام کرده‌اند که نسبت به دوره قبل 
)با 51 هزار و 600 داوطلب( رشدی 28درصدی 
را نشان می‌دهد، همچنین در بخش ثبت‌نام 

بانوان نیز شاهد رشد 3درصدی بوده‌ایم.
زینی‌وند با اشاره به تمایزهای کلیدی این دوره 
از انتخابات شوراها نسبت به ادوار گذشته، 
اعلام کرد: ثبت‌نام داوطلبان برای نخستین‌بار 
به‌صورت کاما الکترونیکی و از طریق بستر 
اینترنت ملی انجام شد و علی‌رغم برخی 
قطعی‌های اینترنت، این فرآیند در سراسر 
کشور حتی در دورافتاده‌ترین روستاها بدون 

کوچکترین مشکلی به پایان رسید.
وی با بیان اینکه گام‌های بلندی برای برگزاری 
انتخابات تمام‌الکترونیک برداشته شده است، 
افزود: در این دوره، رأی‌گیری در حدود 70 هزار 
شعبه اخذ رأی در سراسر کشور به‌صورت 
تمام‌الکترونیک انجام خواهد شد که هم شامل 

فرآیند احراز هویت و هم خود رأی‌دهی می‌شود.
زینی‌وند مزایای این روش را چنین برشمرد: رأی‌گیری 
سالم و شفاف، جلوگیری از رأی‌دهی تکراری با احراز 
هویت دقیق از طریق کد ملی، اثر انگشت و اعلام 
سریع نتایج از مهم‌ترین دستاوردهای برگزاری 

انتخابات تمام‌الکترونیک است.

ایران در جمع 20 کشور برتر جهان در تولیدات علمی 
علوم شناختی

هگمتانه، گروه ایران و جهان: دبیر ستاد 
توسعه علوم و فناوری‌های شناختی گفت: 
درحال حاضر کشورمان در زمینه تولیدات 
علمی در حوزه علوم شناختی جزو 20 کشور 

برتر جهان قرار دارد.
از  بخشی  تشریح  در  پورعباسی  عطااله 
فعالیت‌های ستاد توسعه علوم و فناوری‌های 
شناختی در سال جاری گفت: به موازات 
سیاست‌های حمایتی در زمینه فعالیت‌های 
پژوهشی و فناورانه در حوزه‌های شناختی، 
همکاری‌های  تقویت  و  تعمیق  امر  در 

انسانی  نیروی  تربیت  و  بین‌دانشگاهی 
متخصص نیز فعالیت و اقدامات گسترده‌ای 

انجام شده است.
دبیر ستاد توسعه علوم و فناوری‌های 
شناختی با بیان اینکه برای گسترش دانش 
برای  ح‌های مشترک  اجرای طر شناختی 
توسعه دانش و خدمات فناورانه با حمایت 
ستاد کلید خورده است، یادآور شد: این 
همکاری‌های مشترک بین مراکز دانشگاهی، 
پژوهشی و بخش‌های فناورانه شکل گرفته 

است.

ح‌های  طر از  حمایت  برای  گفت:  وی 
پژوهشی فناورانه در حوزه علوم اعصاب 
ندارد  شناختی هیچ محدودیتی وجود 
و تصریح کرد: به واسطه سیاست‌های 
حمایتی این ستاد و تلاش‌های مستمر 
محققان، اساتید و پژوهشگران درحال 
حاضر کشورمان در زمینه تولیدات علمی 
در حوزه علوم شناختی جزو 20 کشور برتر 

جهان قرار دارد.
از پژوهش‌های فناورانه  پورعباسی حمایت 
ح‌های مشترک  و کاربردی، پشتیبانی از طر

دانشگاه و صنعت، توسعه و تجهیز مراکز 
آزمایشگاهی علوم شناختی در دانشگاه‌ها، 
از شرکت‌های دانش‌بنیان حوزه  حمایت 
ایده‌های  تبدیل  به  کمک  و  شناختی 
پژوهشی به محصولات فناورانه را بخشی 
دیگر از فعالیت‌های ستاد توسعه علوم و 
فناوری‌های شناختی در سال جاری برشمرد 
و تأکید کرد: سیاست‌های ستاد در گسترش 
زیست‌بوم شناختی و اکتساب محصولات 
فناورانه در این حوزه با جدیت ادامه خواهد 

داشت.

ناو بالستیک‌زن سپاه 
را بیشتر بشناسید

هگمتانه، گروه ایران و جهان: ناو شهید 
مهدوی پس از بیش از 57 روز مأموریت 
کشور  به  اقیانوسی  و  آزاد  آب‌های  در 
بازگشت؛ شناوری راهبردی با قابلیت شلیک 
موشک‌های بالستیک و کروز که نماد تازه‌ای 

از بازدارندگی دریامحور به شمار می‌رود.
ناوگروه شهید مهدوی نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انقاب اسامی پس از بیش از 
در  شرکت  و  مستمر  دریانوردی  روز   57
آفریقای جنوبی، با  رزمایش بریکس در 
استقبال فرمانده این نیرو وارد آب‌های 
شد.  ایران  اسامی  جمهوری  سرزمینی 
این مأموریت طولانی‌مدت، نشان‌دهنده 
افزایش برد عملیاتی، مداومت حضور در 
آب‌های دوردست و ارتقای توان لجستیکی و 

پشتیبانی این نیرو است.
ناو شهید مهدوی با وزن بیش از 2100 تن، 
، از جمله  طول 240 متر و عرض 27 متر
شناورهای خاص و راهبردی کشور محسوب 
می‌شود. طراحی این شناور به‌گونه‌ای است 
که علاوه بر ایفای نقش رزمی، قابلیت ایفای 
نقش به‌عنوان پایگاه شناور دریایی را نیز 
دارد. این ناو به انواع سامانه‌های راداری 
پیشرفته از جمله رادار سه‌بعدی، سامانه‌های 
مخابراتی پیشرفته و تجهیزات شناسایی 
مجهز است که امکان رصد و پایش گسترده 

محیط عملیاتی را فراهم می‌کند.
zz سامانه‌های به  مهدوی  شهید  ناو  تجهیز 

موشکی ع  متنو
ناو شهید مهدوی به سامانه‌های موشکی 

متنوع شامل موشک‌های سطح به سطح، 
سطح به هوا و سامانه پدافندی سامانه 
سوم خرداد مجهز شده است. همچنین این 
شناور توان حمل و پرتاب موشک‌های کروز 
با بردهای متنوع بین 300 تا 750 کیلومتر و در 
برخی موارد تا حدود 1000 کیلومتر را داراست که 
بُرد اثرگذاری عملیاتی آن را به‌طور چشمگیری 

افزایش می‌دهد.
از دیگر ویژگی‌های شاخص این ناو، قابلیت 
شلیک موشک‌های بالستیک از روی عرشه 
آن است که برای نخستین‌بار در رزمایش 
رزمایش پیامبر اعظم18 با موفقیت آزمایش 
به  ورود  نشان‌دهنده  اقدام،  این  شد. 
مرحله‌ای جدید از توان بازدارندگی دریامحور 

محسوب می‌شود.
zz 5 حمل  قابلیت  با  مهدوی  شهید  ناو 

بالگرد
ناو شهید مهدوی قابلیت حمل تعداد زیادی 
پهپاد شناسایی و انهدامی را دارد. از جمله 

پهپادهای عمودپرواز »سپهر 7« با مداومت 
 ، پروازی 8 ساعت و برد عملیاتی 200 کیلومتر
و همچنین پهپادهای انتحاری با بردی تا 
. این ترکیب پهپادی، امکان  1300 کیلومتر
 ، اجرای عملیات شناسایی، پایش مستمر
هدف‌یابی و حمات نقطه‌زن در فواصل 

دوردست را فراهم می‌سازد.
عاوه بر این، این ناو توان حمل هم‌زمان 5 
فروند بالگرد را داشته و می‌تواند شناورهای 
جابه‌جا  و  پشتیبانی  نیز  را  موشک‌انداز 
کند. چنین ظرفیتی، آن را به یک سکوی 
چندمنظوره برای پشتیبانی از ناوگان هجومی 

نیروی دریایی سپاه تبدیل کرده است.
zz شناور پایگاه  یک  مهدوی؛  شهید  ناو 

چندمنظوره
از  دیگر  از  یکی  در  ناو  این  همچنین 
مأموریت‌های خود برای نخستین‌بار تا نزدیکی 
جزیره دیگو گارسیا پیش رفت؛ منطقه‌ای 
که محل استقرار نیروهای آمریکایی است. 

، بیانگر افزایش شعاع عملیاتی  این حضور
و نمایش توان حضور مؤثر در آب‌های آزاد و 

مناطق راهبردی اقیانوسی است.
از  یکی  می‌توان  را  مهدوی  شهید  ناو 
مهم‌ترین دستاوردهای دریامحور سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی در سال‌های اخیر 
دانست. ترکیب قابلیت‌های موشکی کروز 
و بالستیک، پدافندی، پهپادی، هوایی و 
راداری در کنار توان حمل شناورهای رزمی، 
این ناو را به یک پایگاه شناور چندمنظوره 
با کارکرد بازدارندگی، پشتیبانی و عملیات 
تهاجمی در آب‌های دوردست تبدیل کرده 

است.
مأموریت 57 روزه اخیر نیز نشان داد که 
نیروی دریایی سپاه در حال حرکت به سمت 
تثبیت حضور پایدار در آب‌های آزاد و ارتقای 
است؛  فرامنطقه‌ای  عملیات‌های  قدرت 
رویکردی که نقش مهمی در معادلات امنیت 

دریایی و بازدارندگی منطقه‌ای دارد.

نگاهی به آیه 35 سوره محمد
از حیله‌اش غافل نشو
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پس هرگز )از نبرد با دشمن( سست نشوید و از دشمنان صلح ذل

نطلبید درحالی که شما برترید، و خداوند با شماست.

زندگی با آیه‌ها

عراقچی خطاب به ترامپ: 
تسلیم نمی‌شویم 

چون ما ایرانی هستیم
هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر امور 
خارجه کشورمان در واکنش به تهدیدات 
رئیس‌جمهور آمریکا گفت که ایرانی هرگز 

تسلیم نمی‌شود.
عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان در واکنش به اظهارات استیو 
ویتکاف، نماینده آمریکا در مذاکرات هسته‌ای با ایران که اذعان کرد ترامپ 
در تعجب است که چرا ایران با وجود فشارهای نظامی آمریکا تسلیم 
نمی‌شود، در صفحه شخصی خود نوشت: کنجکاوید بدانید چرا تسلیم 

نمی‌شویم؟ چون ما ایرانی هستیم.
یادآوری می‌شود رئیس‌جمهور آمریکا که اظهار نظر درباره نحوه برخورد او 
با ایران به یک عادت روزانه‌اش تبدیل شده، جمعه‌شب در پاسخ به این 
پرسش که آیا در حال بررسی یک حمله محدود است تا ایران را برای توافق 
تحت فشار بگذارد، به خبرنگاران گفته است که »فکر می‌کنم می‌توانم 
بگویم که در حال بررسی آن هستم«، و البته بلافاصله از ایرانی‌ها خواست 

که به‌زعم وی »بهتر است برای یک توافق عادلانه مذاکره کنند«.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023742 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی مهربانی فرزند 
نجفعلی به شماره شناسنامه 214 در یک واحد دامداری  به مساحت 2478/59 
ک 331 اصلی واقع در روستای قطارقوئی خریداری از مالک رسمی آقای  مترمربع پلا
جلال مهربانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   140460326002023922 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی محمدرضا 
حسینی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 2271 در یک قطعه زمین مزروعی  به 
ک 9 اصلی واقع در روستای کوریجان سهم الارث  مساحت 1329/73 مترمربع پلا
متقاضی از براتعلی حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002024057 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اداره پزشکی قانونی در 
یک باب ساختمان اداری  به مساحت 475/88 مترمربع مفروز و مجزی شده 
گذار شده از سوی  ک 227 اصلی واقع در کبودراهنگ، مزرعه سادلج وا از پلا
شهرداری کبودراهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آراء شماره 24007 و 24020 و 140460326002023995 هیأت موضوع قانون  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی استقامتی عنایت فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 1219 در سه 
قطعه زمین مزروعی به مساحت های 301/88 و 767/02 و 24308/90 مترمربع 
ک 236 اصلی واقع در روستای قزلجه حاجیلو خریداری از جانعلی خدابنده لو  پلا
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023109 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی مهرآور فرزند 
سلطانمراد به شماره شناسنامه 481 صادره از کبودراهنگ در یک قطعه زمین 
ک 185 اصلی واقع در روستای  مزروعی  به مساحت 18618/35 مترمربع پلا
گاوزبان خریداری از مالک رسمی آقای سلطانمراد مهرآور محرز گردیده است. 
گهی می شود.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/05 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/20  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   140460326002024491 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کریم 
کرمی فرزند عبدالحمید به شماره شناسنامه 11208 در یک قطعه زمین مزروعی  به 
ک 241 اصلی واقع در روستای آق تپه خریداری  مساحت 38838/42 مترمربع پلا
از مالکان رسمی آقایان عبدالحمید کرمی و عشقعلی رجبی و حسنعلی نوروزی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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سه‌شنبه     5 اسفند  1404    شماره   6113

ورزش6

خبر

یره روزهای تلخ صلاح در لیگ جز

هگمتانه، گروه ورزش: کاپیتان تیم ملی مصر 
روزهای خوبی در لیگ فوتبال جزیره سپری 
نمی‌کند تا جایی که وی با یک رکورد منفی نیز 

رسیده است.
تیم فوتبال لیورپول انگلیس روز یکشنبه و 
در چارچوب هفته بیست و هفتم لیگ برتر 
انگلیس، با گل ثانیه‌های پایانی مک آلیستر 
آرژانتینی برابر ناتینگهام فارست به پیروزی 
رسید. با این پیروزی لیورپول با 45 امتیاز در 

جایگاه ششم قرار گرفت.
محمد صلاح کاپیتان تیم ملی فوتبال مصر 77 
دقیقه در این بازی حضور داشت اما نتوانست 
برای قرمزهای آنفیلد گلزنی کند. ناکامی صلاح 
در برابر ناتینگهام فارست موجب شد تا وی 
به رکورد تلخ 9 بازی بدون گل زده برسد. صلاح 
در چند بازی گذشته، برابر منچستر سیتی )2 
(، ساندرلند )2  (، ناتینگهام فارست )2 بار بار
(، برایتون، بورنموث و نیوکاسل در گلزنی  بار
ناکام بوده است. محمد صلاح فصل گذشته با 
29 گل، آقای گل لیگ برتر و با 18 گل، بهترین 

پاسور لیگ جزیره شد.

ایران در جایگاه پنجم فوتبال 
باشگاهی آسیا

هگمتانه، گروه ورزش: کشورمان در رتبه پنجم 
کشورهای قاره کهن از لحاظ نتایج تیم‌های 

باشگاهی قرار دارد.
وبگاه کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( در 
پایان دور نخست از لیگ نخبگان آسیا مرحله 
یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا 2 در 
فصل 26-2025، رده‌بندی باشگاهی کشورهای 

آسیا را اعلام کرد.
مطابق این رده‌بندی، ایران با کسب 68.918 
امتیاز در جایگاه پنجم آسیا قرار گرفته است. 
کشورمان در رده‌بندی فصل 25-2024 رتبه 
ششم را به خود اختصاص داده بود، اما به 
لطف نتایج درخشان تراکتور در لیگ نخبگان 
و نتایج ضعیف تیم‌های قطری به رده پنجم 

رسید.
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7. زرنگ و بی‌باک - هنوز »اتریش« نشده
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مسلمانان
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ژاوی گزینه هدایت مراکش شد
هگمتانه، گروه ورزش: طبق اعلام رسانه‌های عربی فدراسیون 
فوتبال مراکش برای جایگزینی ولید الرکراکی در حال مذاکره با 

ژاوی است.
هدایت تیم ملی فوتبال مراکش از سال 2022 تاکنون برعهده ولید 
الرکراکی است و این سرمربی جوان توانسته عملکرد بسیار خوبی 

در این تیم داشته باشد.

بعد از ناکامی مراکش در فینال جام ملت‌های آفریقا اخیر که به 
میزبانی این کشور برگزار شد، رسانه‌های این کشور اعلام کردند 
که ولید الرکراکی استعفای خود را تقدیم رئیس فدراسیون فوتبال 

مراکش کرده است.
هر چند که جدایی الرکراکی از تیم ملی فوتبال مراکش هنوز قطعی 
نشده اما به نظر می رسد مسؤولان فدارسیون فوتبال این کشور 

به دنبال گزینه شایسته‌ای برای جایگزینی او هستند.
طبق اعلام روزنامه اسپورت عربی فدراسیون فوتبال مراکش در 

حال مذاکره با ژاوی سرمربی سابق بارسلونا است.
ژاوی بعد از جدایی از بارسلونا هر چند که پیشنهادهایی داشته 

اما هدایت هیچ تیمی را برعهده نگرفته است.
مراکش با هدایت الرکراکی در جام جهانی 2022 به نیمه نهایی 

صعود کرد و در جام ملت‌های آفریقا هم نایب قهرمان شد.

درخشش شهرداری همدان در شطرنج المپیاد فرهنگی ورزشی شهید باکری

قهرمانی بانوان و سومی آقایان
هگمتانه، گروه ورزش: مرحله نهایی مسابقات 
شطرنج کارکنان شهرداری‌های کشور در سومین 
دوره المپیاد فرهنگی ورزشی شهید باکری به میزبانی 
شهر ارومیه برگزار شد و با موفقیت چشمگیر 

نمایندگان شهرداری همدان به پایان رسید.
در بخش بانوان، تیم شطرنج شهرداری همدان با 
عملکردی مقتدرانه در میان 12 تیم شرکت‌کننده، 
عنوان قهرمانی این دوره از رقابت‌ها را از آن خود کرد و 
بر سکوی نخست ایستاد. ترکیب تیم بانوان همدان 
را نگین کرمی‌نور، وصال طلب، مرضیه قره‌خانلو و 
آرزو سماوات تشکیل می‌دادند که با سرپرستی آقای 

شمسی‌پور در این مسابقات حضور داشتند.

zz:بانوان بخش  تیمی  نتایج 
شهرداری همدان - مقام اول

شهرداری تبریز - مقام دوم
شهرداری ارومیه - مقام سوم

تیم اخلاق: شهرداری قزوین
در بخش آقایان نیز تیم شطرنج شهرداری همدان 
در رقابت با 12 تیم از سراسر کشور موفق شد مقام 
سوم را کسب کند. محمدحسن دستنبو، مصطفی 
سلیمانی‌آرا، صائب صفری و داوود برجی اعضای تیم 
آقایان همدان بودند و محمدرضا لبافان سرپرستی 

این تیم را برعهده داشت.

zz:آقایان بخش  تیمی  نتایج 
شهرداری تبریز - مقام اول

شهرداری ساری - مقام دوم
شهرداری همدان - مقام سوم

تیم اخلاق: شهرداری ارومیه
بر این اساس، شهرداری همدان با کسب عنوان 
قهرمانی در بخش بانوان و مقام سوم در بخش آقایان، 
یکی از موفق‌ترین کاروان‌های حاضر در سومین دوره 

المپیاد فرهنگی ورزشی شهید باکری لقب گرفت.

لیگ برتر فوتبال در لبه پرتگاه بی‌اخلاقی
ع شود ، جای جنگ و نزاع نیست، اگر قرار است حرفه‌ای نامیده شود، حرفه‌ای بودن باید از رفتار شرو لیگ برتر

هگمتانه، گروه ورزش: لیگ برتر فوتبال ایران هر هفته بیش از آنکه با 
کیفیت فنی، رقابت سالم و جذابیت ورزشی شناخته شود، با نزاع‌های 
لفظی، درگیری‌های کنار خط، کنایه‌های تمام‌نشدنی و رفتارهایی خبرساز 

می‌شود که نسبتی با فوتبال حرفه‌ای ندارد؛ وضعیتی نگران‌کننده که اگر 
مهار نشود، چهره فوتبال ایران را بیش از پیش مخدوش خواهد کرد.

برخی اتفاقات آن‌قدر تکرار شده‌اند که دیگر تعجب‌برانگیز نیستند. 
تقریبا هر هفته شاهد درگیری لفظی میان مربیان یا اعضای کادر فنی 
تیم‌ها در لیگ برتر فوتبال هستیم. یک نفر در نشست خبری کنایه 
می‌زند، دیگری پاسخ می‌دهد، چند روز بعد همان تنش کنار خط به فریاد 
و اعتراض می‌کشد و گاهی کار به درگیری مستقیم هم می‌رسد. این 

چرخه، ناخواسته به بخشی ثابت از روایت لیگ برتر تبدیل شده است.
درون زمین هم شرایط چندان متفاوت نیست؛ اعتراض‌های پی‌درپی، 
رفتارهای تحریک‌آمیز و صحنه‌هایی که بیشتر از فوتبال، شبیه جنگ 
اعصاب است. گاهی هم با همان دردهای ناگهانی که هر چند هفته 
یک بار سراغ بعضی بازیکنان می‌آید، آهنگ مسابقه را می‌گیرد و ذهن 

تماشاگر را از اصل فوتبال دور می‌کند.
خ می‌دهد که فوتبال، ذاتا  مساله این نیست که خطا یا اشتباهی ر
پرتنش است. مساله، عادی شدن این رفتارهاست. مرز باریکی میان 
هیجان و بی‌اخلاقی وجود دارد. این مرز در لیگ برتر بارها نادیده گرفته 

می‌شود. وقتی هر هفته تیتر اول اخبار به جای تحلیل فنی و رقابت در 
زمین، درباره کنایه، توهین و نزاع تنظیم می‌شود یعنی متن فوتبال دارد 
قربانی حاشیه می‌شود. این لیگ، سطح اول فوتبال ایران و ویترین آن 
است؛ جایی که باید الگوی مثبت باشد، نه نمونه‌ای از رفتاری که در هیچ 

لیگ حرفه‌ای و مدرنی پذیرفته نیست.
در این میان، نقش مدیران، نهادهای نظارتی و کمیته‌های انضباطی 
پررنگ‌تر از همیشه است. برخوردهای مقطعی، نتوانسته جلوی تکرار 
این فضا را بگیرد. فوتبال برای آرام‌تر شدن، بیش از هر چیز به مرزهای 
روشن و اجرای قاطع قانون نیاز دارد؛ مرزهایی که همه بدانند عبور از 

آنها هزینه دارد.
فوتبال فقط نتیجه و جدول نیست؛ تصویر است، فرهنگ است و پیام. 
ادامه این روند، به مرور چهره فوتبال ایران را در ذهن مخاطب داخلی و 
خارجی مخدوش می‌کند. شاید وقت آن رسیده که قبل از اینکه حاشیه 
کاملا بر متن غلبه کند، یک بار جدی و صریح بایستیم و بگوییم »لیگ 
، جای جنگ و نزاع نیست. اگر قرار است حرفه‌ای نامیده شود،  برتر

حرفه‌ای بودن باید از رفتار شروع شود.«

خبر

طارمی در لیست المپیاکوس 
برای بازی مرگ و زندگی در اروپا

هگمتانه، گروه ورزش: مهاجم ایرانی تیم 
فوتبال المپیاکوس در فهرست نهایی تیمش 
برای دیدار برگشت با بایرلورکوزن آلمان در 

لیگ قهرمانان اروپا قرار گرفت.
و  یونان  المپیاکوس  فوتبال  تیم‌های 
بایرلورکوزن آلمان در دیدار برگشت پلی آف 
لیگ قهرمانان اروپا شامگاه سه‌شنبه 5 اسفند 
و از ساعت 23:30 به وقت تهران رو در روی 
هم قرار می‌گیرند. بازی رفت دو تیم در یونان 
با برتری 2 بر صفر نماینده آلمان به پایان رسید 
و حالا مهدی طارمی و یارانش برای افزایش 
امیدهای خود جهت صعود به مرحله حذفی 
ج از خانه و  نیاز به کسب پیروزی در دیداری خار

با تفاضل بیش از دو گل دارند.
وبگاه sport24 یونان در این رابطه نوشت: 
بازیکنان  فهرست  مندیلیبار  لوئیز  خوزه 
ج از خانه برابر  المپیاکوس را برای دیدار خار
بایرلورکوزن در چارچوب دیدار برگشت مرحله 

پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا اعلام کرد.
با هدف حفظ امیدهای خود برای رقم زدن 
شگفتی و جبران نتیجه بازی رفت، المپیاکوس روز 
سه‌شنبه در دیدار برگشت پلی‌آف لیگ قهرمانان 

اروپا به مصاف بایر لورکوزن خواهد رفت.
خوزه لوئیز مندیلیبار سرمربی اسپانیایی 
المپیاکوس، روز دوشنبه فهرست بازیکنان 
تیم قهرمان فوتبال یونان را برای این دیدار 
حساس اعلام کرد. بر اساس این فهرست، 
تمامی بازیکنان در اختیار کادرفنی قرار دارند و 
حتی یازجی نیز با وجود اینکه نامش در فهرست 
اروپایی تیم ثبت نشده، راهی آلمان خواهد شد.

فهرست بازیکنان المپیاکوس:
بوتیس،  پاسخالاکیس،  دروازه‌بانان:   *

تسولاکیس
پیرولا،  بیانکون،  اورتگا،  مدافعان:   *

کالوگرپولوس، کوستینیا، روتینی، رستو، برونو
* هافبک‌ها: ناسیمِنتو، مارتینس، گارسیا، 
اسه،  چیکینیو،   ، لوئیز آندره  سیپیونی، 

پوندنسه، لیاچیکوراس، موزاکیتیس
* مهاجمان: ایوب الکعبی، کلیتون، مهدی طارمی

محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/05  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004013895 به تاریخ 1404/12/04 تصرف مالکانه آقای محمد شاهرخی فرزند 
حبیب الله متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004003016 در ششدانگ یک باب مغازه به 
ک شماره 0 فرعی از 311 اصلی واقع در بخش یک تویسرکان  مساحت 21/13 مترمربع پلا
مالک رسمی یوسف شفیعی و فرزانه راشدی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض  این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه 
به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 1 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 180 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 920/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت 

گهی می گردد: اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 2 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 194 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 930/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل 

گهی می گردد: جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 3 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 193 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 950/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل 

گهی می گردد: جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 4 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 177 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 960/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل 

گهی می گردد: جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05

مزایده اموال غیرمنقول اسناد رهنی پرونده کلاسه اجرایی 140402495
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به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق علیه هستی زیوری نعمت )وام گیرنده و راهن( و له 
ک ثبتی به شرح ذیل مزایده می گردد: بانک سپه، یک فقره پلا

ک ثبتی هجده فرعی از پنج هزار و سیصدوهشتادوشش  یک قطعه آپارتمان مسکونی پلا
اصلی، مفروز و مجزا شده از چهار فرعی از اصلی مذکور، قطعه 18 در طبقه و واقع در 
بخش 01 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک استان همدان به مساحت 213 
مترمربع. نشانی: همدان،  ابتدای خیابان تختی، روبروی فروشگاه افق کوروش، جنب 

کسی ایستگاه تا
• حدود و مشخصات: شمالاً: اول به طول 1/25 یک متر و بیست وپنج سانتیمتر پخی 
دیواری است به فضای تقاطع پیاده رو خیابان تختی و کوچه دوم به طول 5/30 پنج 
متر و سی سانتیمتر، سوم که شرقی است به طول 1/30 یک متر و سی سانتیمتر درب 
و دیواری است به فضای پیاده رو خیابان مرقوم، چهارم که شرقی و پنجم و ششم که 
غربی است به طول های 5/00 پنج متر و 2/20 دو متر و بیست سانتیمتر و پنج متر درب 
کی، هفتم به طول های 2/70 دو متر و هفتاد سانتیمتر و  و دیواری است به راه پله اشترا
3/35 سه متر و سی وپنج سانتیمتر و 1/50 یک متر و پنجاه سانتیمتر درب و دیواری است 
به فضای پیاده رو نامبرده، شرقاً: به طول های 4/90 چهار متر و نود سانتیمتر و 5/20 پنج 
متر و بیست سانتیمتر و 0/95 نودوپنج سانتیمتر درب و دیواری است به فضای کوچه، 
 جنوباً: به طول های 1/10 یک متر و ده سانتیمتر و 18/80 هجده متر و هشتاد سانتیمتر 
درب و دیواری است به فضای کوچه، غرباً: به طول های 0/85 هشتادوپنج سانتیمتر و 

14/90 چهارده متر و نود سانتیمتر درب و دیواری است به فضای کوچه.
• مشخصات مالکیت: مالکیت هستی زیوری نعمت فرزند رضا، شماره شناسنامه: 
1262، تاریخ تولد: 1363/12/10 صادره از اسدآباد دارای شماره ملی 4011468673 با جز 
سهم 6 از کل سهم 6 به عنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 
104241 تاریخ 1402/01/21 موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 263318 سری ه 

سال 00 با شماره دفتر الکترونیکی 140220326001001317 ثبت گردیده است.
گزارش کارشناسی مورخه 1404/11/08: ملک مذکور با قدمت بیش از 10 سال یک   •
واحد آپارتمان با کاربری مسکونی واقع در داخل شهر همدان می باشد که در طبقه 
دوم یک ساختمان سه طبقه واقع گردیده است که مساحت آن طبق سند 212 مترمربع 

می باشد و دارای حال و آشپزخانه کابینت شده و سه اتاق خواب می باشد. ساختمان 
مذکور دارای اسکلت فلزی و دیوارهای آجری و سقف طاق ضربی و درب و پنجره فلزی 
و پشت بام ایزوگام شده می باشد و نمای بیرونی آن سنگ و دیوارهای داخلی گچکاری 
شده است. گرمایش ساختمان با بخاری و سرمایش با کولر و فاقد آسانسور است. 
همچنین دارای امتیاز آب و برق و گاز نیز می باشد. ضمناً در سال های اخیر داخل آن 

بهسازی شده است.
لذا ارزش ششدانگ ملک موصوف در حال حاضر به میزان 121.000.000.000 ریال)دوازده 
میلیارد و یکصد میلیون تومان( برآورد می گردد که به موجب سند رهنی و شرطی: شماره 
سند: 262178، تاریخ سند: 1402/11/25 در رهن بانک سپه می باشد و به علت عدم 
انجام تعهد از ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه مورخه 1404/12/18 در: همدان، سعیدیه 
ک، طبقه اول، واحد اجرای اسناد  بالا، نبش غنی زادیان، ساختمان ثبت اسناد و املا
رسمی همدان از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 121.000.000.000 ریال 
 
ً
)دوازده میلیارد و یکصد میلیون تومان( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

فروخته می شود.
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه به حساب سپرده ثبت و 
حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده ملکف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت 
، مانده فروش را به حساب سپرده ثبت  تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر
واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. لازم 
گاز اعم از حق انشعاب یا حق  به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق و 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنهاباشد و نیز بدهی های مالیاتی و  اشترا
عوارض شهرداری و غیره اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده باشد یا نشده باشد، به 
عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های 
 وصول خواهد 

ً
فوق به برنده مزایدذه مسترد خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

شد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده رو زاداری بعد از تعطیلی در 
همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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ک شهرستان ملاير مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

چون خانم زیبا بختیاری مرویلی فرزند یداله شماره ملی 3930672871 مالک 
ک ثبتی 407 فرعی از 34 اصلی بخش 5 ملایر با ارائه برگ استشهاد  ششدانگ پلا
گواهی  اسناد رسمی شماره 94 ملایر  گواهان در دفترخانه  امضاء  که  محلی 
گردیده و برابر درخواست دفترخانه اسناد رسمی شماره 94 ملایر اعلام داشته 
که سند مالکیت تک برگی به شماره سند 302120 سری 04/ ب  دفتر الکترونیکی 
ک بخش مربوطه مفقود گردیده و درخواست صدور  140420326006005747 املا
ک بخش مربوطه مفقود گردیده و درخواست  سند مالکیت المثنی نموده است، املا
ک مذکور را نموده، لذا مراتب به استناد ماده 120 آییننامه  صدور سند المثنی پلا
گهی میشود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت  قانون ثبت، یک نوبت آ
گهی ظرف  نزد خود یا انجام معامله نسبت به ملک مرقوم باشد، از تاریخ نشر این آ
مدت ده روز اعتراض خود را به ضمیمه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این 
اداره تسلیم و رسید دریافت نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد. بدیهی است پس 
از انقضاء مدت مذکور، در صورت عدم وصول اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت 
یا سند معامله، طبق مقررات و پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی اقدام و سند اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
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زهرا سماواتی

وند  شهر
نه هگمتا

ین  خانه‌تکانی؛ تمر
مسؤولیت‌پذیری اجتماعی 

در آستانه نوروز
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: روزهای پایانی 
سال، برای بسیاری از خانواده‌های ایرانی، با 
سنتی قدیمی و ریشه‌دار همراه است؛ سنتی 
به نام خانه‌تکانی. رسمی که تنها به گردگیری 
محدود  فرش‌ها  و  پرده‌ها  شست‌وشوی  و 
نمی‌شود، بلکه نمادی از نو شدن، آمادگی برای 
شروعی تازه و استقبال از بهار است. اما در میان 
کردن خانه‌ها، پرسشی مهم کمتر  هیاهوی تمیز 
مورد توجه قرار می‌گیرد: سهم ما در تمیز ماندن 

چیست؟ شهر 
اگر صادقانه نگاه کنیم، خانه‌تکانی تنها یک اقدام 
فردی نیست؛ مجموعه‌ای از رفتارهای ما در این 
، منابع عمومی  ایام، تأثیری مستقیم بر چهره شهر
و کیفیت زندگی شهروندان دارد. فرهنگ مصرف 
و فرهنگ شهروندی در همین روزهای پایانی سال 

به‌روشنی خود را نشان می‌دهد.
zzمصرف مسأله  و  خانه‌تکانی 

بسیاری از خانواده‌ها در آستانه نوروز تصمیم به 
تعویض وسایل می‌گیرند؛ از مبلمان و فرش گرفته 
تا ظروف و لوازم برقی. اصل نو شدن، امری مثبت و 
انگیزه‌بخش است، اما مشکل از جایی آغاز می‌شود 
که »نیاز واقعی« جای خود را به »خرید هیجانی« 

می‌دهد.
تبلیغات گسترده، فضای رقابتی و مقایسه‌های 
اجتماعی باعث می‌شود گاهی وسایلی را کنار 
 ، بگذاریم که هنوز قابل استفاده‌اند. این رفتار
تنها یک انتخاب شخصی نیست؛ بخشی از چرخه 
مصرف‌گرایی است که هم به اقتصاد خانواده فشار 

وارد می‌کند و هم به محیط زیست.

فرهنگ مصرف صحیح به معنای محروم کردن خود 
گاهانه تصمیم گرفتن.  از رفاه نیست، بلکه یعنی آ
پیش از هر خرید، باید از خود بپرسیم: آیا این کالا 
 پاسخی به یک هیجان 

ً
نیاز ضروری من است یا صرفا

مقطعی؟ آیا امکان تعمیر یا استفاده مجدد از وسیله 
قبلی وجود ندارد؟

zzخانه‌تکانی پنهان  چهره  زباله؛ 
یکی از پیامدهای مستقیم خانه‌تکانی، افزایش 
حجم زباله شهری است. در این روزها، حجم پسماند 
خشک و تر به شکل قابل توجهی افزایش می‌یابد. 
اگر مدیریت درستی وجود نداشته باشد، کوچه‌ها و 
معابر با انباشت کیسه‌های زباله و وسایل فرسوده 
مواجه می‌شوند؛ تصویری که با روحیه استقبال از 

بهار همخوانی ندارد.
قرار دادن وسایل حجیم در ساعات نامناسب، رها 
کردن کیسه‌های زباله در معابر یا مخلوط کردن 
، تنها به معنای بی‌نظمی ظاهری  پسماند خشک و تر
نیست؛ بلکه هزینه‌های جمع‌آوری، تفکیک و دفن 

زباله را نیز افزایش می‌دهد.
تفکیک زباله از مبدأ، اقدامی ساده اما اثرگذار است. 
جدا کردن کاغذ، پلاستیک، شیشه و فلز از زباله‌های 
، علاوه بر کاهش هزینه‌های شهری، به چرخه  تر
بازیافت کمک می‌کند. همچنین وسایلی که هنوز 
قابل استفاده‌اند، می‌توانند از طریق خیریه‌ها یا 
مراکز جمع‌آوری، به دست نیازمندان برسند. آنچه 
برای ما مازاد است، ممکن است برای خانواده‌ای 

دیگر ضروری باشد.
zzگرفت نادیده  نباید  که  سرمایه‌ای  آب؛ 

در بسیاری از خانه‌ها، شست‌وشوی حیاط، راه‌پله یا 

حتی معابر عمومی با آب شرب انجام می‌شود. گاهی 
شلنگی که برای چند دقیقه باز می‌ماند، ده‌ها لیتر 
آب مصرف می‌کند. در شرایطی که منابع آبی کشور با 
چالش‌های جدی مواجه‌اند، چنین رفتاری نمی‌تواند 

قابل توجیه باشد.
مصرف بهینه آب در خانه‌تکانی به معنای کاهش 
کیفیت نظافت نیست. استفاده از سطل به جای 
شلنگ، مدیریت زمان شست‌وشو و پرهیز از 
شستن معابر عمومی با آب شهری، نمونه‌هایی 
از رفتار مسؤولانه است. فرهنگ شهروندی یعنی 
درک این نکته که منابع عمومی، متعلق به همه 

نسل‌هاست، نه فقط امروز ما.

zzایمنی و سامت در استفاده از مواد شوینده
در روزهای پایانی سال، مصرف مواد شوینده افزایش 
می‌یابد. ترکیب نادرست برخی مواد، به‌ویژه مواد 
حاوی کلر با اسیدها، می‌تواند گازهای سمی تولید 
کند و سامت افراد را به خطر اندازد. همچنین 
استفاده بیش از حد از مواد شیمیایی، علاوه بر 
آسیب به سیستم تنفسی و پوستی، وارد چرخه 

فاضلاب و محیط زیست می‌شود.
گاهی‌بخشی در این زمینه ضروری است. مطالعه  آ
دستور مصرف، استفاده از تهویه مناسب و پرهیز 
از ترکیب مواد خطرناک، بخشی از مسؤولیت ما در 

قبال سلامت خود و خانواده‌مان است.

zzهمسایگان حقوق  به  احترام 
خانه‌تکانی گاهی با سر و صدا، جابه‌جایی وسایل 
سنگین و اشغال فضاهای مشترک همراه است. 
فرهنگ شهروندی ایجاب می‌کند که در ساعات 
استراحت دیگران، از ایجاد مزاحمت پرهیز کنیم. 
راه‌پله، پارکینگ و فضای مشاع، متعلق به همه 
ساکنان است و نمی‌تواند محل انبار موقت وسایل 

دورریز باشد.
احترام به حقوق دیگران، شاخصی روشن از بلوغ 
اجتماعی است. اگر انتظار داریم شهر منظم و آرام 

باشد، باید از محیط نزدیک خود آغاز کنیم.
zzآموزش نقش رسانه و 

تغییر رفتار اجتماعی، تنها با توصیه و نصیحت 
محقق نمی‌شود. رسانه‌ها، مدارس و نهادهای 
فرهنگی می‌توانند با تولید محتوای آموزشی، 
شهروندان را نسبت به پیامدهای رفتارهای مصرفی 
گاه کنند. معرفی الگوهای موفق، انتشار آمارهای  آ
واقعی و ارائه راهکارهای عملی، گامی مؤثر در جهت 

نهادینه‌سازی فرهنگ مصرف صحیح است.
خانه‌تکانی می‌تواند به فرصتی آموزشی تبدیل شود؛ 
فرصتی برای گفت‌وگو با کودکان درباره بازیافت، 
صرفه‌جویی در آب و احترام به حقوق شهروندی. 

نسل آینده، رفتار امروز ما را الگو قرار خواهد داد.
zzنو شدن؛ از درون تا جامعه

، جشن نو شدن است. اما نو شدن تنها به  نوروز
تعویض پرده و خرید لباس نو محدود نمی‌شود. 
نو شدن واقعی زمانی اتفاق می‌افتد که نگاه ما به 
مسؤولیت اجتماعی تغییر کند. اگر هر شهروند، 
سهم خود را در حفظ منابع، کاهش زباله و رعایت 
حقوق دیگران جدی بگیرد، شهر نیز چهره‌ای تازه 

خواهد یافت.
خانه‌تکانی فرصتی است برای بازنگری در شیوه 
مصرف، درک ارزش منابع و تقویت حس تعلق به 
. شاید بد نباشد در کنار تمیز کردن خانه‌ها،  شهر
باورهای نادرست درباره مصرف بی‌حد و مرز را نیز 

کنار بگذاریم.
سال نو، تنها با خانه‌ای درخشان آغاز نمی‌شود؛ 
گاهانه و فرهنگی  با شهری مسؤولانه، رفتاری آ
پویا معنا پیدا می‌کند. اگر قرار است به استقبال 
، بهار را در رفتارهای  بهار برویم، بهتر است این بار

شهروندی خود نیز جاری کنیم.

، آینه ای تمام نما از فرهنگ و اخلاق شهروندی پاکیزگی شهر
 ، هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: پاکیزگی شهر
تنها به عملکرد شهرداری‌ها و نیروهای خدمات 
ئینه‌ای تمام نما از  شهری وابسته نیست، بلکه آ
فرهنگ و اخلاق شهروندی ساکنان آن است. رابطه 
، رابطه‌ای  میان اخاق شهروندی و پاکیزگی شهر
عمیق و دوسویه است؛ به گونه ای که ارتقای هر یک، 
دیگری را تقویت کرده و بی توجهی به آن، زنجیره ای از 

معضلات شهری را به دنبال خواهد داشت.

zzشهری پاکیزگی  و  شهروندی  اخلاق  یف  تعر
اخلاق شهروندی را می توان مجموعه‌ای از رفتارها، 
ارزش‌ها، وظایف و مسؤولیت‌هایی تعریف کرد که 
هر فرد به عنوان عضوی از جامعه در قبال دیگر 
شهروندان، نهادهای اجتماعی و فضای عمومی بر 
عهده دارد. این مفهوم فراتر از رعایت صرف قوانین 
است و به احساس تعلق و تعهد درونی نسبت به 
محیط زندگی اشاره دارد. در واقع، اخلاق شهروندی 
ستون فقرات یک جامعه سالم و پویاست که با 
مؤلفه‌هایی چون مسؤولیت‌پذیری، قانون‌مداری، 
مشارکت جمعی و احترام به حقوق دیگران معنا 

می‌یابد.
 به معنای نبود 

ً
، پاکیزگی شهر صرفا در سوی دیگر

زباله در معابر نیست، بلکه مفهوم گسترده‌تری 
، تاسیسات  شامل حفظ و نگهداری از فضاهای سبز
عمومی، پارک‌ها و کلیه اماکنی است که برای 
استفاده همگانی طراحی شده‌اند. شهر پاک، بستری 
برای افزایش کیفیت زندگی، سلامت روانی و جسمی 

شهروندان و تقویت تعاملات اجتماعی است.

zzشهری پاکیزگی  و  شهروندی  اخلاق  پیوند 
رابطه میان اخاق شهروندی و پاکیزگی شهر را 

می‌توان در چند محور اساسی تبیین کرد:

zzجمعی و  فردی  مسؤولیت‌پذاری 
اخاق شهروندی با "احساس مسؤولیت" معنا 
می‌گیرد. شهروند مسؤول، کسی است که محیط 
زیست برایش اهمیت دارد، هرگز در خیابان زباله 
نمی‌ریزد و در تفکیک زباله با دولت و شهرداری 
همکاری می‌کند و ساعت بیرون گذاشتن زباله را 
که از 8تا 10 شب در نظر گرفته شده است، رعایت 
می کند. چنین فردی نه تنها خود به پاکیزگی شهر 
پایبند است، بلکه دیگران را نیز به رعایت آن دعوت 
، پاکیزگی شهر زمانی محقق  می‌کند. به بیان دیگر
می‌شود که هر شهروند خود را در قبال آن مسؤول 

بداند و منتظر اقدام دیگران نماند.

zzیت شهری  مشارکت فعال در مدیر
اخلاق شهروندی تنها به رفتار منفی )نریختن زباله( 
محدود نمی‌شود، بلکه مشارکت مثبت در امور 
شهری را نیز شامل می‌گردد. تفکیک زباله از مبدأ، 
استفاده از سطل‌های جداگانه برای پسماندهای 
، شستشوی زباله‌های قابل بازیافت  خشک و تر
و کاهش تولید زباله از طریق خرید هوشمندانه، 
نمونه‌هایی از این مشارکت است. تجربه شهرهای 
موفق جهان نشان می‌دهد که قوانین سختگیرانه 
به تنهایی کافی نیستند و آنچه تفاوت را ایجاد 
می‌کند، میزان مشارکت داوطلبانه شهروندان در 

حفظ پاکیزگی است.

zzنگاه به شهر به مثابه خانه مشترک 
، خانه مشترک همه ساکنان است. همان‌طور  شهر
که افراد خانه شخصی خود را پاک و مرتب نگه 
می‌دارند، انتظار می‌رود که نسبت به فضای عمومی 
نیز همین حساسیت را داشته باشند. این نگاه، 
ریشه در "حس تعلق به مکان" دارد؛ زمانی که 
شهروندان فضای شهری را از آن خود بدانند، در 
حفظ و صیانت از آن کوشاتر خواهند بود. رعایت 
پاکیزگی کوچه، محله و اطراف خانه، اولین گام در 

تحقق این نگاه است.

zzاحترام به حقوق دیگران 
اخلاق شهروندی ایجاب می‌کند که ما به گونه‌ای 
زندگی کنیم که سبب اذیت و آزار دیگران نشویم. 
، رها کردن پسماند در طبیعت  ریختن زباله در معابر
یا آلوده کردن فضاهای عمومی، تجاوز به حقوق سایر 
شهروندان و نسل‌های آینده است. همچنین، حفظ 
پاکیزگی اماکن عمومی مانند پارک‌ها و تاسیسات 
شهری، نشان‌دهنده احترام به حقوق کسانی است 

که پس از ما از این فضاها استفاده خواهند کرد.

zzاعتقادی و  دینی  مبانی 
در فرهنگ ایرانی-اسامی، پاکیزگی جایگاه والایی 
دارد و بخشی از ایمان محسوب می‌شود. قرآن 
کریم خداوند را دوستدار "توبه‌کنندگان و پاکیزگان" 
معرفی کرده و در احادیث نبوی نیز "طهارت و 
پاکی" جزئی از ایمان شمرده شده است. این نگاه 
دینی، به پاکیزگی شهر عمقی معنوی می‌بخشد 

و آن را به یک وظیفه ایمانی تبدیل می‌کند. به 
باور کارشناسان، اگر ما خود را مسلمان واقعی 
می‌دانیم، باید به پاکی و پاکیزگی خود و محیط 

پیرامون توجه داشته باشیم.

zzموانع و  چالش‌ها 
 ، گاهی نسبی از اهمیت پاکیزگی شهر با وجود آ

موانعی بر سر راه تحقق آن وجود دارد:
· نبود آموزش کافی: بسیاری از شهروندان با 
روش‌های صحیح تفکیک زباله یا اهمیت حفظ 

فضای سبز آشنا نیستند.
یا  کافی  سطل‌های  نبود  امکانات:  کمبود   ·
سرویس‌های بهداشتی عمومی در برخی محله‌ها، 
انگیزه شهروندان را برای رعایت پاکیزگی کاهش 
می‌دهد. که خوشبختانه در همدان در این عرصه 

فعالیت‌های خوب و کارآمدی صورت گرفته است.
· عادت‌های نادرست: برخی تصور می‌کنند پاکیزگی 
شهر تنها وظیفه شهرداری است و نقشی برای خود 

قائل نیستند.
· ضعف در هماهنگی نهادی: گاه نبود هماهنگی میان 
نهادهای مسؤول، تلاش‌های پراکنده را بی‌اثر می‌کند.

zzپاک‌تر فردایی  برای  مشترک  مسؤولیت 
پاکیزگی شهر حاصل تعامل دوسویه نهادهای 
مسؤول و شهروندان است. شهرداری‌ها موظف 
به تأمین زیرساخت‌ها، آموزش همگانی و ایجاد 
تشویق‌های لازم هستند. در مقابل، شهروندان نیز 
مسؤولیت دارند با رعایت اصول اخلاق شهروندی، 
در این مسیر مشارکت کنند. تفکیک زباله، استفاده 

درست از امکانات شهری، آموزش به فرزندان و 
تذکر محترمانه به دیگران، اقدامات کوچکی هستند 
که نتیجه‌ای بزرگ به همراه دارند. در نهایت، باید 
بپذیریم که "شهر پاک، نتیجه همکاری مردم و 
شهرداری است و آینده سالم، از رفتار درست امروز 

ما ساخته می‌شود".

منابع:
· هیدج، شهر تمیز، مسؤولیت همه ماست! راهنمای ساده 

تفکیک زباله در خانه

· هیدج، مسؤولیت شهروندی در نگهداری و حفظ اموال و اماکن 
عمومی

· هشت صبح، پاک نگهداشتن محیط زیست؛ مسؤولیت ایمانی و 
شهروندی

· شهرآرانیوز، شهر با قانون پاکیزه می‌شود یا با مشارکت 
شهروندان؟

· روزنامه کیهان، تعالی فرهنگ عمومی و تجلی اخلاق شهروندی
) · سیویلیکا، مقاله اخلاق شهروندی )کنفرانس ملی توسعه پایدار

· عصر ترکیه، منظور از اخلاق شهروندی چیست
· فیسبوک، اصول شهرداری و رعایت مسؤولیت‌های اجتماعی 

شهروندان

یادداشت

ان_تِمیس #هِمِد

یک دست مهربان
هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: راننده تاکسی 
با احتیاط از مسیری که برف‌روب‌ها تازه باز کرده 

بودند، می‌گذشت.
مرد مسنی که روی صندلی کنار راننده نشسته بود، 
با لبخندی آرام به بیرون نگاه می‌کرد و گفت: »خدا 
، شب زحمت  ، باز هم خدمتکاران شهر را شکر
کشیده‌اند تا بندگان خدا راحت‌تر به راه بیفتند.« 
راننده با تکان دادن سر و نگاهی به کیسه‌های 
ماسه و خاکی که شهرداری در گوشه‌های معابر و 
پای پل‌های عابر پیاده چیده بود، پاسخ داد: »حق 
با شماست استاد. هر بار که برف می‌آید، دوباره 
، فقط ساختمان‌های  یادمان می‌افتد که یک شهر
بلند و چراغ‌های رنگارنگ نیست؛ مدیریت و 
مهربانی هم هست. این کیسه‌های خاک، شاید 
کوچک به نظر برسند، اما نشان از فکری بزرگ 

دارند.«
. قدیم‌ترها که 

ً
مرد مسن با تأنی ادامه داد: »دقیقا

من جوان بودم، با اولین برف، شهر فلج می‌شد. 
حالا اما... من دیشب از پشت پنجره نیروهای 
شهرداری را می‌دیدم که سخت‌کوشانه، در آن 
سرما و تاریکی مشغول بودند. این مناظر احترام 
و قدردانی آدم را برمی‌انگیزد.« راننده که با دقت 
از پیچی می‌گذشت، گفت: »بله. این خاک‌ها که 
برای جلوگیری از لیز خوردن عابران است، مثل یک 

دست مهربان است که زیربغل مردم را می‌گیرد.«
چشم‌های مرد مسن برق زد: »چه تشبیه زیبایی. 
بله همین حرکت‌های کوچک به ما این پیام را 

می‌دهند: "ما به 
قدم  هستیم.  فکرتان 

بردارید."«
راننده آهسته صحبت کرد، انگار با خودش فکر 
، یادآوری می‌کند  می‌کند: » روزهایی مثل امروز
، قلب‌هایی می‌تپند که سعی  که زیر پوستۀ شهر
می‌کنند زندگی برای همه کمی آسان‌تر شود. از آن 
راننده برف‌روب که تمام شب بیدار است، تا آن 

کارگری که این کیسه‌ها را چیده است.«
مرد مسن با دست به ردیف درختان پوشیده از 
برف اشاره کرد: »این منظرۀ سفید، اگر مدیریت 
نشود، می‌تواند بلایی شود. اما همین که 
می‌بینیم مسیرها باز است، پیاده‌روها پاک شده، 
و این کیسه‌های مهربانی در گوشه‌گوشه چیده 
شده، به آدم امید می‌دهد. می‌فهمی که جامعه 

زنده است و برای اعضایش تلاش می‌کند.«
راننده لبخندی زد: »گفتید جامعه... درست است. 
این برف، همه را یکسان تحت تأثیر قرار داده 
است. و پاسخی که شهرداری می‌دهد، این پیام 
را دارد که "هیچ‌کس تنها نیست". ما در این شهر 
با هم زندگی می‌کنیم و در سختی‌ها، دست‌هایی 

هستند که کمک می‌کنند.«
وقتی مرد مسن پیاده شد، راننده برای دقایقی در 
سکوت ماند؛ شهری که او در آن رانندگی می‌کرد، 
امروز نه تنها برفی، بلکه سرشار از گرمای انسانیِ 
 کوچک بود. و این، 

ً
پنهان در دلِ خدماتِ ظاهرا

عمیق‌ترین نوع فرهنگ شهروندی بود: فرهنگی که 
در آن، خدمت و قدردانی، هر دو، نفس می‌کشیدند.

هِمِدان تِمیس بِمانه

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: دِسِشان درد 
نِکنه، همیشه سِــــرِ وَخت دارن کارشانه به نحو 
دُرُس انجام می دن. هیش وَخ کم نیمی ذارن، چه 
میان سرمای زمِستان چه گرمای تابستان. آدم هر 
شب می وینه ای پاکبانای عزیز وا چه پیگیری و 

تِلاشی دارن زباله‌ها رِ سِرِ ساعت جَم مُکُنن.
خدایی کار سَــــخدی دارن، وِلی همِتشانم بلنده. 
وَخ 

ُ
هرجور باشه میان هر شِــــرایِطی پای کارِشانَن. ا

وختی آدم می وینه بَضیا وا بی مسؤولیتیشان کار 
ای بنده‌های خدا رِ می توچانَن میان هم، دِلش 

می گیره.
خودمانیم دیه، تنها کاری که ازِمان خواسدَن اینه 
. دیه  که ساعِتِ 8 تا 10 شب آشغالامانه بیَلیم دَر
ای کاری داره؟ حالا بعضیامان همی یِی کار ساده رَم 

انجام نیمی دیم. خو ای دیه بی انصافیه!

ما میان زندگیمان کلی برنامه‌ریزی داریم، بِرِی انجام 
دادِن هر کاری صد جور هماهنگ مُکُنیم، برنامه می 
ذاریم، بِرِی که یادمان نِرهِ ساعِتِ موبایلِمانه کوک 
مُکُنیم، خلاصه کلی دغدغه میان زندگی داریم که 
باید بِشِشان رسیدگی کنیم و بِراشان برنامه می 
ریزیم. حالا اینم جزوِ کارای زندگیمان بشه، شی می 
شه؟ اصا بِراش ساعت کوک کنیمان، که یادمان نِره، 
تا یِی چن وَخ دیه کلا ریتم می گیریم و دیه خودمان 

سِرِ وَخت انجامش می دیم.
خو می وا خودمانم یِی کاری بکنیم بِرِی تِمیسی 
شهرمان دیه. مِگر همه مان نیماخوایم هِمِدان 
تِمیس باشه، مگر شهرمانه دوس نِداریم؟ 
معلومه که داریم، پَ می وا یِــــی کاری بِــــراش 
 ، شغالامانه بیَلیم در

َ
بکنیمان دیه... 8 تا 10 شب ا

تمام شد و رَفد.

داستان تاکسی پنجرهوا شما

محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تویسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/23 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/05  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004013895 به تاریخ 1404/12/04 تصرف مالکانه آقای محمد شاهرخی فرزند 
حبیب الله متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004003016 در ششدانگ یک باب مغازه به 
ک شماره 0 فرعی از 311 اصلی واقع در بخش یک تویسرکان  مساحت 21/13 مترمربع پلا
مالک رسمی یوسف شفیعی و فرزانه راشدی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به 
استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض  این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان  داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض 
باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و 
رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم 
دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه 
به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت 

مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.

25
04

ف: 
.ال

م

گهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهرستان نهاوند آ
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ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 1 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا
ک 180 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 920/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل جهت 

گهی می گردد: اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 2 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 194 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 930/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل 

گهی می گردد: جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 3 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 193 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 950/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل 

گهی می گردد: جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا
ک کشور تحدید حدود قسمتی از . 4 به استناد مادتین 14 و 15 قانون ثبت اسناد و املا

ک 177 فرعی از 70 اصلی بخش 3 حوزه ثبتی شهرستان نهاوند بنا به درخواست  پلا
حسین مراد خزائی به شماره وارده 960/ن/1403 مورخه 1404/09/08 به شرح ذیل 

گهی می گردد: جهت اطلاع عموم آ
کنون تحدید حدود نگردیده، لذا بنا به درخواست متقاضی  ملک مذکور به دلائلی تا
اینک در ردیف تحدید حدود اختصاصی قرار می گیرد. تاریخ تحدید حدود ملک مذکور 

روز دوشنبه مورخه 1404/12/25 ساعت 10 صبح می باشد.
ک فوق الذکر به  لذا مراتب به موجب ماده 14 و 15 قانون ثبت به صاحبان و مجاورین پلا
گهی در محل وقوع ملک حضور  گهی اعلام می شود روز و ساعت مقرر در آ وسیله این آ
ک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید  بهم رسانند. چنانچه هر یک از صاحبان املا
حدود حاضر نباشد، تحدید حدود به عمل آمده و واخواهی طبق ماده 20 قانون ثبت 
به حدود و حقوق ارتفاقی رقبه مورد تحدید تا یک ماه بعد از تاریخ تنظیم صورتمجلس 

ک نهاوند پذیرفته می شود. تحدید حدود از طریق اداره ثبت اسناد و املا

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار: 1404/12/05

مزایده اموال غیرمنقول اسناد رهنی پرونده کلاسه اجرایی 140402495
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به موجب پرونده اجرایی کلاسه فوق علیه هستی زیوری نعمت )وام گیرنده و راهن( و له 
ک ثبتی به شرح ذیل مزایده می گردد: بانک سپه، یک فقره پلا

ک ثبتی هجده فرعی از پنج هزار و سیصدوهشتادوشش  یک قطعه آپارتمان مسکونی پلا
اصلی، مفروز و مجزا شده از چهار فرعی از اصلی مذکور، قطعه 18 در طبقه و واقع در 
بخش 01 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک استان همدان به مساحت 213 
مترمربع. نشانی: همدان،  ابتدای خیابان تختی، روبروی فروشگاه افق کوروش، جنب 

کسی ایستگاه تا
• حدود و مشخصات: شمالاً: اول به طول 1/25 یک متر و بیست وپنج سانتیمتر پخی 
دیواری است به فضای تقاطع پیاده رو خیابان تختی و کوچه دوم به طول 5/30 پنج 
متر و سی سانتیمتر، سوم که شرقی است به طول 1/30 یک متر و سی سانتیمتر درب 
و دیواری است به فضای پیاده رو خیابان مرقوم، چهارم که شرقی و پنجم و ششم که 
غربی است به طول های 5/00 پنج متر و 2/20 دو متر و بیست سانتیمتر و پنج متر درب 
کی، هفتم به طول های 2/70 دو متر و هفتاد سانتیمتر و  و دیواری است به راه پله اشترا
3/35 سه متر و سی وپنج سانتیمتر و 1/50 یک متر و پنجاه سانتیمتر درب و دیواری است 
به فضای پیاده رو نامبرده، شرقاً: به طول های 4/90 چهار متر و نود سانتیمتر و 5/20 پنج 
متر و بیست سانتیمتر و 0/95 نودوپنج سانتیمتر درب و دیواری است به فضای کوچه، 
 جنوباً: به طول های 1/10 یک متر و ده سانتیمتر و 18/80 هجده متر و هشتاد سانتیمتر 
درب و دیواری است به فضای کوچه، غرباً: به طول های 0/85 هشتادوپنج سانتیمتر و 

14/90 چهارده متر و نود سانتیمتر درب و دیواری است به فضای کوچه.
• مشخصات مالکیت: مالکیت هستی زیوری نعمت فرزند رضا، شماره شناسنامه: 
1262، تاریخ تولد: 1363/12/10 صادره از اسدآباد دارای شماره ملی 4011468673 با جز 
سهم 6 از کل سهم 6 به عنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت 
104241 تاریخ 1402/01/21 موضوع سند مالکیت اصلی به شماره چاپی 263318 سری ه 

سال 00 با شماره دفتر الکترونیکی 140220326001001317 ثبت گردیده است.
گزارش کارشناسی مورخه 1404/11/08: ملک مذکور با قدمت بیش از 10 سال یک   •
واحد آپارتمان با کاربری مسکونی واقع در داخل شهر همدان می باشد که در طبقه 
دوم یک ساختمان سه طبقه واقع گردیده است که مساحت آن طبق سند 212 مترمربع 

می باشد و دارای حال و آشپزخانه کابینت شده و سه اتاق خواب می باشد. ساختمان 
مذکور دارای اسکلت فلزی و دیوارهای آجری و سقف طاق ضربی و درب و پنجره فلزی 
و پشت بام ایزوگام شده می باشد و نمای بیرونی آن سنگ و دیوارهای داخلی گچکاری 
شده است. گرمایش ساختمان با بخاری و سرمایش با کولر و فاقد آسانسور است. 
همچنین دارای امتیاز آب و برق و گاز نیز می باشد. ضمناً در سال های اخیر داخل آن 

بهسازی شده است.
لذا ارزش ششدانگ ملک موصوف در حال حاضر به میزان 121.000.000.000 ریال)دوازده 
میلیارد و یکصد میلیون تومان( برآورد می گردد که به موجب سند رهنی و شرطی: شماره 
سند: 262178، تاریخ سند: 1402/11/25 در رهن بانک سپه می باشد و به علت عدم 
انجام تعهد از ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه مورخه 1404/12/18 در: همدان، سعیدیه 
ک، طبقه اول، واحد اجرای اسناد  بالا، نبش غنی زادیان، ساختمان ثبت اسناد و املا
رسمی همدان از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ 121.000.000.000 ریال 
 
ً
)دوازده میلیارد و یکصد میلیون تومان( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا

فروخته می شود.
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه به حساب سپرده ثبت و 
حضور خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است. برنده مزایده ملکف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت 
، مانده فروش را به حساب سپرده ثبت  تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر
واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد. لازم 
گاز اعم از حق انشعاب یا حق  به ذکر است که پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق و 
ک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنهاباشد و نیز بدهی های مالیاتی و  اشترا
عوارض شهرداری و غیره اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده باشد یا نشده باشد، به 
عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های 
 وصول خواهد 

ً
فوق به برنده مزایدذه مسترد خواهد شد و نیمعشر و حق مزایده نقدا

شد. ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده رو زاداری بعد از تعطیلی در 
همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. 

ناهید یدی متوسل - ریاست اداره اجرای اسناد رسمی همدان
تاریخ انتشار: 1404/12/05
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ک شهرستان ملاير مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی فقدان سند مالکیت آ

چون خانم زیبا بختیاری مرویلی فرزند یداله شماره ملی 3930672871 مالک 
ک ثبتی 407 فرعی از 34 اصلی بخش 5 ملایر با ارائه برگ استشهاد  ششدانگ پلا
گواهی  اسناد رسمی شماره 94 ملایر  گواهان در دفترخانه  امضاء  که  محلی 
گردیده و برابر درخواست دفترخانه اسناد رسمی شماره 94 ملایر اعلام داشته 
که سند مالکیت تک برگی به شماره سند 302120 سری 04/ ب  دفتر الکترونیکی 
ک بخش مربوطه مفقود گردیده و درخواست صدور  140420326006005747 املا
ک بخش مربوطه مفقود گردیده و درخواست  سند مالکیت المثنی نموده است، املا
ک مذکور را نموده، لذا مراتب به استناد ماده 120 آییننامه  صدور سند المثنی پلا
گهی میشود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت  قانون ثبت، یک نوبت آ
گهی ظرف  نزد خود یا انجام معامله نسبت به ملک مرقوم باشد، از تاریخ نشر این آ
مدت ده روز اعتراض خود را به ضمیمه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این 
اداره تسلیم و رسید دریافت نماید تا مورد رسیدگی قرار گیرد. بدیهی است پس 
از انقضاء مدت مذکور، در صورت عدم وصول اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت 
یا سند معامله، طبق مقررات و پس از طی مراحل قانونی نسبت به صدور سند 

مالکیت المثنی اقدام و سند اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
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ماه رمضان، ماه خداست و آن ماهی است که 
خداوند در آن حسنات را می‌‏افزاید و گناهان را پاک 

می‌‏کند و آن ماه برکت است.
، ج 96، ص 340، ح 5 ( )بحارالأنوار

آنکه از فرط گنه ناله کند زار کجاست؟
آنکه زاغیار برد شکوه بر یار کجاست
فلک بام  بر  و  آمد  رمضان  ماه  باز 
می‌زند بانگ منادی که گنه کار کجاست

ژولیده نیشابوری

گام به  گام

سی روز سی گام
گام اول: تنبه. )بیداری دل(

گام دوم:تقرب
و گام سوم: استمداد )یاری‌خواهی(

مْرِک«
َ
نی فِیهِ عَلی إِقامَةِ أ وِّ

َ
همَّ ق

ّ
»الل

»خدایا در این روز مرا برای برپا داشتن فرمانت 
نیرومند کن.«

دختر و پسر عزیزی که در مسیر نور قرار گرفتنی
تا اینجا بیدار شدی، هدفت را شناختی، فکر 

کردن را یاد گرفتی…
اما یک حقیقت مهم مانده:

هیچ‌کس به تنهایی قهرمان نمی‌شود.
راه خدا، بدون کمک خدا، دست یافتنی نیست.

چرا باید از خدا کمک بخواهیم؟
گاهی فکر می‌کنیم:

»خودم می‌توانم… اراده‌ام قوی است… برنامه 
دارم…«

اما حقیقت این است که:
»لا حول و لا قوة الا بالله«

هیچ نیرو و توانی نیست مگر به کمک خدا.
اگر او دل را محکم نکند،

تصمیم‌هایمان قطعی نمی‌شود.
اگر او کمک نکند،

در برابر وسوسه‌ها می‌لغزیم.
حتی حافظ هم گفته:

راه سخت است مگر لطف الهی یار شود…
zzدعای پرواز

در این دعای زیبا می‌خوانیم:
وِّ عَلی خِدمتِکَ جَوارِحی

َ
»ق

ی العَزیمَةِ جَوانِحی«
َ
وَاشدُد عَل

»خدایا اعضایم را برای خدمتت نیرومند کن و 
». بال‌های اراده‌ام را استوار ساز

چه تعبیر قشنگی…
بال‌های اراده!

یعنی ما پرنده‌ایم،
اما پرواز بدون بادِ رحمت خدا ممکن نیست.

zzغرور خطرِ 
یکی از خطرناک‌ترین لغزش‌ها این است که

فکر کنیم خودمان کسی هستیم.
هر برگی که از درخت می‌افتد با اجازه اوست.

پس چطور می‌شود انسان بگوید:
»من خودم به تنهایی می‌توانم خوب شوم«؟

خودسازی هم توفیق می‌خواهد.
خوب ماندن هم توفیق می‌خواهد.

ادامه دادن هم توفیق می‌خواهد.
پس زیر لب همیشه بگو:

… خدایا مرا به خودم وامگذار

فراخوان

فراخوان چهارمین دوره جشنواره 
یکاتور روز جهانی  بین‌المللی کار

قدس منتشر شد
هگمتانه، گروه فرهنگی: فراخوان چهارمین 
دوره جشنواره بین‌المللی کاریکاتور روز جهانی 
قدس که به همت »اتحادیه بین‌المللی 
سازمان‌های غیردولتی حامی حقوق مردم 
فلسطین« و »سایت تخصصی ایران کارتون« 

برپا می‌شود، منتشر شد.
به گزارش هگمتانه، موضوع‌های مسابقه در 
دو بخش بخش اصلی، روز جهانی قدس و 
بخش ویژه، شکست رژیم صهیونیستی در 

جنگ 12 روزه اعلام شده است.
 )AI( آثاری که با استفاده از هوش مصنوعی

تولید شده باشند، پذیرفته نخواهند شد.
آخرین مهلت برای وصول کارتون‌ها به 
دبیرخانه جشنواره، روز 14 اسفند 1404 )15 

رمضان المبارک 1447 5 مارس 2026( است.
کارتون‌ها باید در قالب »فایل پیوست« به 
 )info@irancartoon.com( جشنواره  ایمیل 

ارسال شوند.
، پیشنهاد، سؤال یا  در صورت هرگونه نظر
، از طریق تلفن  ثار بروز مشکل در ارسال آ
+989301244317 با دبیرخانه جشنواره تماس 

بگیرید.
www.irancartoon.com :سایت جشنواره

info@irancartoon.com :پست الکترونیک

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی رونمایی

روزه داری، مرا در مسیر توبه قرار داد
در قرآن کریم آمده است: ای کسانی که ایمان آورده‌اید روزه را برای شما قرار 

دادیم همچنان که برای گذشتگان هم بود، باشد که تقوا پیشه کنید.
امام علی علیه السام فرموده‌اند: روزه برای پرهیز از حرام‌هاست همچنان که از 

خوردن و نوشیدن پرهیز می‌کنید.
حکایت: مرد راهزنی بود که مرتکب بیشتر گناهان از جمله دزدی مال مردم می 
شد. کسی متوجه شد که بعضی از روزهای ماه مبارک رمضان را روزه داری می‌کند. 
به راهزن گفت: چه تناسبی بین رفتارهای بد تو با روزه‌داری وجود دارد؟ مرد گناهکار 
گفت: خلاصه برای آشتی باید با خدا راهی را نگه داشت. از قضا در موقعیتی آن فرد 
ناصح، راهزن را در مکه و حال طواف کعبه دید، پرسید؟ شما را چه تناسبی با حضور 
در طواف هست؟ راهزن که از کار خود توبه کربه بود، گفت:» خلاصه روزه داری کار 

خود را کرد و مرا به توبه از کارهای زشت و دوری از گناهان کشاند. «
نکته: برخی از ما به غلط فکر می‌کنیم چون گناهی می‌کنیم، لذا انجام فرائض 

مانند روزه و نماز سودی ندارد.
صدبار اگر توبه شکستی باز آی

این درگه ما درگه نومیدی نیست

رونمایی از مجموعه عکس 
« پس از 18 سال پژوهش ئین‌های نوروز »آ

هگمتانه، گروه فرهنگی: مراسم رونمایی از مجموعه کتاب دو جلدی 
« حاصل 18 سال پژوهش و عکاسی میدانی »محمدرضا  »آئین‌های نوروز
« عکاس، با حضور جمعی از نویسندگان و عکاسان برجسته کشور در  بهارناز

سالن استاد امیرخانی خانه هنرمندان ایران برگزار شد.

اجرای نمایش »شهر نمونه، شهروند نمونه« در پلاتو عین القضات همدانی	

عکس روز

ملتِ یک‌صدا: عبور حماسی از بهمن تا افق مهدی )عج(
اعظم مرادی صالح

ی باشکوه دیگری از ایمان و وفاداری، ملت 
ّ
در تجل

سرافراز ایران اسامی در 22 بهمن امسال، جلوه‌ای 
از وحدت الهی و بصیرت انقلابی را به تصویر کشید. 
در روزهایی که عطر بندگیِ ماه صیام در فضای 
میهن می‌پیچید، مردمان مؤمن و ولایت‌مدار این 
سرزمین، با دل‌هایی روشن از اخلاص و تکلیف، به 
میدان آمدند تا پیمان خود را با آرمان‌های جاویدان 

انقلاب تجدید کنند.
امت یک‌دل و یک‌صدا، در صفوفی چونان امواج 
دریا، گام در مسیر بندگی نهادند و با گام‌های 
، فریاد برآوردند که ما، اهل ایمان و عمل  استوار
هستیم؛ مردمانی که گوش به فرمان ولیّ خدا، 
نایب برحق امام زمان)عج(، سپرده‌ایم و همه کارها 

را به اراده‌ الهی می‌سپاریم.

این حضور آگاهانه و عاشقانه، حدیثی است از ملتی 
که پس از ادای تکلیف، اکنون در ماه روزه و تزکیه، 
عمل صالح را بر عمل صالح می‌افزاید و حرکت در 
، از حرکت باز نمی‌ایستد. مردم مؤمن ایران،  مسیر نور
در این حماسه جاوید، عهدی نو با خدای خویش 
بستند که تا هنگام سپردن پرچم انقلاب اسلامی به 
دستان توانای ولیّ عصر، در پاسداری از عهد و آرمان 

خویش، استوار بمانند.
آری، این ملت، ملتی است که هر گامش زمزمه‌ 
ایمان است و هر حضورش، وعده‌ای به سپیده‌ 
. ملتی که کار را به خدا سپرده، به امید آن روز  ظهور
بزرگ، در مسیر حق ایستاده است چنان استوار 
که هیچ طوفانی آنان را از راه روشنی که شهیدان 

گشودند، بازنخواهد داشت.

خوانندگانی که با رمضان ماندگار شدند

هگمتانه، گروه فرهنگی: رمضان فقط یک ماه عبادی 
نیست؛ یک »اقلیم صوتی« است که در خاطره جمعی 
ما با نجواهای سحر، مناجات‌های قدیمی و نغمه‌هایی 
گره خورده که سال‌هاست تکرار می‌شوند. اما چه 

کسانی این صداها را ساخته‌اند؟
به گزارش هگمتانه، ماه رمضان فقط یک مناسبت 
عبادی نیست؛ یک »اقلیم صوتی« است. همان‌طور 
که اذان‌های خاص، مناجات‌های سحر و نوای ربنا 
در حافظه جمعی ایرانیان حک شده، برخی قطعات 
موسیقایی نیز در سال‌های اخیر به بخشی از تجربه 
شنیداری این ماه تبدیل شده‌اند. پرسش اینجاست 
که چه عاملی یک قطعه رمضانی را از یک تولید 

مناسبتی به »صدای ماندگار رمضان« بدل می‌کند؟
، سه خواننده با رویکردهایی  در دو دهه اخیر
متفاوت در این عرصه فعال بوده‌اند؛ احسان 
یاسین، علی‌اکبر قلیچ و سامی یوسف هر سه در 
حوزه موسیقی مذهبی فعالیت می‌کنند، اما نوع 
مواجهه‌شان با مفاهیم توحیدی و حال‌وهوای 

رمضان، تفاوت‌هایی دارد.
zzمناجات جهانی‌سازی  یوسف؛  سامی 

وقتی صحبت از موسیقی رمضان در مقیاس جهانی 
 اجتناب‌ناپذیر 

ً
می‌شود، نام سامی یوسف تقریبا

است. او از اوایل دهه 2000 با انتشار آثاری که ترکیبی 
از پاپ، موسیقی کلاسیک غربی و ملودی‌های شرقی 
بودند، توانست مخاطبی فراتر از جغرافیای جهان 

عرب و ایران پیدا کند.
یوسف،  سامی  رمضانی  ثار  آ مهم  ویژگی 
او،  قطعات  در  است.  نیایش«  »شخصی‌سازی 
مخاطب با یک مناجات فردی مواجه است؛ 
گفت‌وگویی مستقیم میان انسان و خدا. تنظیم‌های 
، ویدئوهای باکیفیت  ارکسترال، استفاده از گروه کر
و انتشار بین‌المللی، این نیایش شخصی را به 

محصولی جهانی تبدیل کرده است.
او به جای تکیه صرف بر فضای سنتی یا سرودی، 
از استانداردهای صنعت موسیقی جهانی بهره برد. 
زبان انگلیسی در کنار عربی، تولید حرفه‌ای و توزیع 
دیجیتال گسترده، باعث شد آثارش در شبکه‌های 
ماهواره‌ای، سکوهای برخط و مراسم رسمی در 

کشورهای مختلف پخش شود.
را  رمضان  موسیقی   « یوسف  سامی  واقع،  در 
، بلکه با ساختن  جهانی‌سازی« کرد؛ نه از طریق شعار
برندی هنری که معنویت را در قالبی استاندارد و 

قابل‌فهم برای مخاطب جهانی عرضه می‌کرد.

zz ئینی در احسان یاسین؛ تثبیت یک جریان آ
داخل کشور

اگر سامی یوسف معنویت را جهانی کرد، احسان 
یاسین توانست در داخل کشور یک جریان پایدار 
آئینی ایجاد کند. او طی سال‌های اخیر به یکی از 
چهره‌های شاخص موسیقی مذهبی بدل شده 
ایام رمضان، به‌ویژه در برنامه‌های  آثارش در  و 

سحرگاهی، مخاطبان گسترده‌ای داشته است.
 به تولیدات تلویزیونی محدود 

ً
اما فعالیت او صرفا

نمانده است. در چند سال گذشته، یاسین با برگزاری 
کنسرت‌های رمضانی در تهران و برخی شهرهای دیگر، 
تجربه‌ای متفاوت از اجرای موسیقی مذهبی ارائه کرده؛ 
اجراهایی که با استقبال قابل توجه مخاطبان همراه 
بوده و نشان داده است موسیقی آئینی می‌تواند 

ج از قاب تلویزیون نیز مخاطب‌ساز باشد. خار
 یک مناسبت نیست؛ یک 

ً
در آثار او، رمضان صرفا

آئین جمعی است. زبان مستقیم، واژگان دعاگونه 
و ملودی‌های نزدیک به سرود، فضایی ایجاد می‌کند 
که مخاطب را در یک تجربه جمعی معنوی مشارکت 
می‌دهد. همین وجه آئینی و جمعی، نقطه قوت 
اجراهای زنده او نیز محسوب می‌شود. یاسین 
توانسته مخاطب مذهبی داخلی را با خود همراه کند و 
نشان دهد که موسیقی معنوی، اگر درست ارائه شود، 
می‌تواند سالن‌های کنسرت را نیز در ماه رمضان پر 

کند؛ اتفاقی که تا چند سال پیش کمتر تصور می‌شد.
zz با هویت علی‌اکبر قلیچ؛ معنویت در پیوند 

جمعی
علی‌اکبر قلیچ رویکردی متفاوت اما هم‌خانواده با 
فضای آئینی داخلی دارد. در آثار او، مضامین توحیدی 
و رمضانی با مفاهیمی چون مقاومت، شهدا و هویت 
ملی درهم می‌آمیزد. موسیقی‌اش بیشتر حال‌وهوای 
ارکسترال سرودی دارد و ضرباهنگ قوی‌تری نسبت 

به مناجات‌های کلاسیک ارائه می‌دهد.
رمضان در روایت قلیچ، آئینی است که با هویت 
جمعی پیوند می‌خورد؛ تجربه‌ای که عاوه بر بُعد 

معنوی، رنگ‌وبوی اجتماعی و ملی نیز دارد.
سه خواننده، سه روایت از رمضان؛ یکی معنویت را به 
زبان جهانی ترجمه کرده، دیگری در داخل کشور یک 
جریان آئینی مخاطب‌دار ایجاد کرده و سومی معنویت 
را با هویت جمعی پیوند زده است. آنچه آینده 
موسیقی رمضانی ایران را تعیین می‌کند، شاید تلفیق 
این تجربه‌ها باشد: عمق معنوی، کیفیت فنی، اجرای 

صحنه‌ای حرفه‌ای و نگاه فراتر از مرزهای جغرافیایی.

حماسه

موسیقی

ن شرکت توزیع نیروی برق همدا

43
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ف: 
م ال

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری همدان در نظر دارد با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )setadiran.ir( با شماره مناقصه 2004050363000010 
اجرای عملیات ساماندهی و مرمت بازار تاریخی همدان راسته قیصریه و حلاج خانه را  )با برآورد اولیه 80.745.773.108 ریال( بر اساس فهارس بهای سال 1404، برابر نقشه ها و جزییات 

گذار نماید. لذا مجموعه اسناد مناقصه جهت شرکت کنندگان حقوقی به شرح ذیل ارائه می گردد: اجرایی از طریق مناقصه عمومی وا

که باید به یکی از صورت های مشروحه زیر باشد:  1- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 
شماره  حساب  به  واریزی  فیش  صورت  به  ریال   4.100.000.000 مبلغ  الف- 
0100827682450 نزد بانک شهر شعبه مرکزی  در وجه سازمان عمران و بازآفرینی 

فضاهای شهری شهرداری همدان 
ب- ضمانتنامه بانکی به نام سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری 

همدان.
 2- محل دریافت و تحویل اسناد و پیشنهادات: از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 

 )setadiran.ir( دولت
کلیه پیشنهادات مختار است.  3- سازمان در رد یا قبول یک یا 

کارمزد سامانه ستاد و... به عهده برنده مناقصه می باشد. کلیه هزینه های   -4 
 5- سایر اطلاعات و جزییات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج می باشد.

 6- بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ، مشخص، معین و بدون ابهام بوده و 
می بایستی در فرم مخصوص و با خط خوانا،  بدون خط خوردگی و یا گذاشتن شرط و 
ک گرفتگی و با امضاء متعهد، باشد و برای تعیین برنده مناقصه ارقامی که به حروف  لا

ک عمل خواهد بود. نوشته شده ملا
کثر   7- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه برنده اول، هرگاه پس از ابلاغ قانونی، ظرف حدا
هفت روز حاضر به انعقاد پیمان نشود، به نفع سازمان ضبط خواهد شد. در خصوص 

نفر دوم نیز در صورت ابلاغ سازمان، بدین نحو عمل خواهد شد.
 8- شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شرایط مندرج در اسناد مناقصه 

می باشد.
 9- ضمانت حسن انجام تعهدات مورد قبول کارفرما، معادل 5% مبلغ پیشنهادی 

برنده مناقصه می باشد.
 10- نحوه پرداخت از اعتبارات داخلی سازمان عمران و بخشی نقدی و بخشی تهاتر 

مطابق اسناد مناقصه می باشد.
کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 38304960 - 081 تماس حاصل   11- جهت 

نمایید.
 http://ets.hamedan.ir گهی فوق در سایت مناقصات شهرداری همدان به آدرس  12- متن آ

موجود می باشد. 

• آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه: 1404/12/11  1404/12/5 :)setadiran.ir( زمان انتشار در سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت •
کات: 1404/12/23 • تاریخ بازگشایی پا • آخرین مهلت ارسال و قبول پیشنهادات: 1404/12/23 - ساعت 12  

کات از طریق سامانه ستاد در شهرداری مرکزی همدان  • محل بازگشایی پا

آگهی مناقصه 
سازمان عمران و بازآفرینی

فضاهای شهری شهرداری همدان

شماره: 1404/11

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری همدان

ف
دی

ر

محل تأمین اعتبارمبلغ برآورد)ریال(نام پروژه
مدت 
پیمان

رتبه مورد نیاز
مبلغ تضمین شرکت در 

مناقصه )ریال(

اجرای عملیات ساماندهی و مرمت بازار 1
شرکت های حقوقی ابنیه یا 12 ماه منابع داخلی سازمان عمران80.745.773.108تاریخی همدان راسته قیصریه و حلاج خانه

4.100.000.000مرمت باحداقل پایه 5 

  آگهی مناقصه خدمات عمومی و پشتیبانی

43
68

ف : 
.ال

م

توضیحاتمبلغ سپرده )ریال( شرکت در مناقصهمبلغ برآورد اولیه به صورت ماهیانه به ریال )قیمت پایه( عنوان

مناقصه  خدمات 
لازم به توضیح است آنالیز قیمت 15/500/000/000 ریال  بر اساس آنالیز موجود در فرم مناقصه عمومی و پشتیبانی

پایه  بر اساس  34 نفر می باشد.

• خلاصه شرایط مناقصه:
 1- 1-1-شرکت های حقوقی دارای رتبه )فقط رتبه 1 تا 4( 

1-2- ارائه تمکن مالی به مبلغ 65/000/000/000 ریال 
با گردش یکساله جهت شرکت یا صاحبان امضا 

1-3- ارائه گواهی صلاحیت اجرایی، ایمنی و... از 
اداره کل کار و امور اجتماعی

 1-4- سوابق کاری و مدارک فنی و تخصصی و سایر 
مراجع ذیصلاح 

 2- متقاضیان بایستی مبلغ 15.500.000.000 ریال به 
عنوان سپرده شرکت در مناقصه به صورت ضمانتنامه 
با  و  کار  ارجاع  فرآیند  در  شرکت  )ضمانتنامه  بانکی 
اعتبار سه ماهه( و یا واریز نقدی به حساب جاری 
نام  به  مرکزی  شعبه  شهر  بانک   100816272370
سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر واریز نموده و 
شرکت کنندگان می بایستی علاوه بر بارگذاری رسید در 
سامانه، اصل رسید پرداختی یا ضمانتنامه بانکی را تا 

ساعت 10 مورخ 1404/12/18 به واحد دبیرخانه سازمان 
تحویل و یا از طریق پست پیشتاز به آدرس: بلوار ولایت 
- روبروی کلانتری 15 رسالت - طبقه سوم -کدپستی: 

6515943653 مراجعه و ارسال نمایند. 
پس  می توانند  واجدالشرایط  متقاضیان  کلیه   -3  
گهی جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ  از انتشار آ
 19 لغایت   8 ساعت  از  لغایت1404/12/07   1404/12/05
به سامانه ستاد مراجعه و از تاریخ 1404/12/05 لغایت 
کات  1404/12/18 از ساعت 8 لغایت 10 اسناد و مدارک )پا
بارگذاری  الذکر  فوق  را در سامانه  پیشنهادی( خود 

نمایند. 
 4- برنده مناقصه می بایست ده درصد مبلغ قرارداد را 
بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی بعنوان حسن 

انجام تعهدات به سازمان ارائه نماید. 
کثر زمان جهت بررسی پیشنهادها و تشخیص   5- حدا

برنده و ابلاغ 7 روز کاری پس از روز بازگشایی می باشد.

کات ساعت 11 روز دوشنبه مورخ   6- تاریخ بازگشایی پا
1404/12/18 در دفتر معاونت مالی و اقتصادی واقع در 

آرامگاه بوعلی - شهرداری مرکزی همدان می باشد.
تماس  با شماره  کسب اطلاعات بیشتر  برای   -7  
08138214542 )داخلی 110( امور قراردادهای سازمان 

تماس حاصل نمایید.
 8- چنانچه برندگان اول و دوم مناقصه حاضر به 
انعقاد قرارداد نشوند، سپرده آنان به ترتیب اولویت به 

نفع سازمان ضبط خواهد گردید.
 9- سازمان در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات 

مختار خواهد بود.
 10- حضور پیشنهاددهندگان یا نمایندگان آنها در 

جلسه کمیسیون معاملات بلامانع است.
گهی: 1404/12/05  11- تاریخ چاپ آ

سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر  به نمایندگی از طرف شهرداری همدان در نظر دارد انجام خدمات عمومی و پشتیبانی سازمان مدیریت 
گهی  حمل و نقل بار و مسافر و کلیه معاونت ها و واحدهای زیر مجموعه و تمامی ساختمانها و مستحدثات وابسته را به شرح مفاد مطالب مندرج در ذیل به شماره ثبت آ

گذار نماید. 2004090338000002 در سامانه ستاد بمدت یک سال شمسی از طریق مناقصه به افراد حقوقی واجد شرایط وا

یت حمل و نقل بار و مسافر سازمان مدیر

شهرداری همدان


